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Ano: 27 / Número: 2327

RESOLUÇÃO SEHAB n°114/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas atri-
buições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de famílias 
interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 11.977, 
de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 2013, 
do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de prio-
rização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida 
– PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pelo Sr. EDSON ANICETO TRISTÃO (CPF: 219.906.078-02), no pro-
cesso administrativo nº 023.600-0/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado referente 
ao Programa Habitacional Jardim Altos do Ipanema. 
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento no 
Programa Habitacional Jardim Altos do Ipanema, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da 
pessoa sorteada quanto pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo 
de sua inteira responsabilidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Ha-
bitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção no Programa Habitacional Jardim Altos do Ipanema serão feitas exclu-
sivamente por meio do jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.
sp.gov.br, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e 
do site http://habitacao.sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do 
interessado manter-se informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°115/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas atri-
buições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de famílias 
interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 11.977, 
de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 2013, 
do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de prio-
rização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida 
– PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pelo Sr. LUCAS ALESSANDRO SILVESTRE (CPF:362.861.838-09), no 
processo administrativo nº 017.808-7/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado refe-
rente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento 
em Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada 
quanto pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira 
responsabilidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Habitacional 
MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

 

RESOLUÇÃO SEHAB n°116/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pelo Sr. DIJORGE SANTOS DE PAULA (CPF:337.723.708-96), no pro-
cesso administrativo nº 002.768-0/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado referente 
ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento 
em Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada 
quanto pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira 
responsabilidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Habitacional 
MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°117/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pelo Sr. ALEXANDRE RIBEIRO (CPF:139.074.198-20), no processo 
administrativo nº 013.328-0/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado referente ao 
processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira respon-
sabilidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, 
Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA
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RESOLUÇÃO SEHAB n°118/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Re-
cursos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre 
o requerimento apresentado pelo Sr. HELTON ALEXANDRE VAZ CORDEIRO (CPF:404.469.708-
67), no processo administrativo nº 012.003-0/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado 
referente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira responsabi-
lidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°119/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pelo Sr. AGNALDO KAORU SAGAZZI OZAKI (CPF:322.813.018-50) 
no processo administrativo nº 024.779-9/2015, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado 
referente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que o candidato interessado no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira responsabi-
lidade manter-se informado acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 

jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°120/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pela Sra. PATRICIA CRISTINA MONTEIRO (CPF:375.534.038-06) no 
processo administrativo nº 035.868-1/2018, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado refe-
rente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira respon-
sabilidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, 
Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°121/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pela Sra. FABIANA GARCIA LEAL (CPF:221.587.428-79) no processo 
administrativo nº 030.286-1/2018, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado referente ao 
processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
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Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira responsabi-
lidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo de 
tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do jornal 
“Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da Prefeitu-
ra de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.sorocaba.
sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°122/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recursos 
Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o reque-
rimento apresentado pela Sra. ERONDINA FERREIRA DE OLIVEIRA RANGEL (CPF:395.164.138-
03) no processo administrativo nº 014.609-2/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado 
referente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira responsabi-
lidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo de 
tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do jornal 
“Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da Prefeitu-
ra de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.sorocaba.
sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°123/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pela Sra. JOSIANE FABRICIA LIMA (CPF:357.152.098-03) no proces-
so administrativo nº 024.519-1/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado referente ao 
processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira responsabi-
lidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo de 
tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do jornal 
“Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da Prefeitu-
ra de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.sorocaba.
sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°124/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o re-
querimento apresentado pela Sra. ELIZABETH VIEIRA RODRIGUES DA COSTA (CPF:056.853.578-
26) no processo administrativo nº 036.335-0/2018, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado 
referente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira respon-
sabilidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, 
Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

RESOLUÇÃO SEHAB n°125/2019
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências contidas na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar pública a decisão administrativa da Comissão Especial de Julgamento de Recur-
sos Habitacionais, criada pelo Decreto nº 24.868, de 27 de Maio de 2019, artigo 5º, sobre o 
requerimento apresentado pela Sra. ROSELI GONÇALVES DOS SANTOS (CPF:276.696.588-27) 
no processo administrativo nº 005.016-1/2019, a qual NÃO ACOLHE o pedido apresentado 
referente ao processo de tentativa de atendimento em Programa Habitacional.
Art. 2º Informar que a candidata interessada no processo de tentativa de atendimento em 
Programa Habitacional, deverá fazer a pesquisa pelo nome e CPF da pessoa sorteada quanto 
pelo nome e CPF do cônjuge ou convivente de união estável, sendo de sua inteira respon-
sabilidade manter-se informada acerca das publicações do Programa Habitacional MCMV, 
Faixa I.
Art. 3º Informar que as necessárias convocações e orientações aos participantes do processo 
de tentativa de inserção em Programa Habitacional serão feitas exclusivamente por meio do 
jornal “Município de Sorocaba”, diariamente, no site www.sorocaba.sp.gov.br, órgão oficial da 
Prefeitura de Sorocaba, portanto não há mais publicação em papel, e do site http://habitacao.
sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado manter-se 
informado. 
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão oficial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
FÁBIO GOMES CAMARGO
 SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

SECRETARIA DOS ASSUNTOS JURÍDICOS E PATRIMONIAIS
DIVISÃO DE CONTROLE DE DOCUMENTOS E ATOS OFICIAIS

PROCESSOS DESPACHADOS PELA SECRETARIA DOS ASSUNTOS JURÍDICOS E PATRIMONIAIS
1 – PROCESSO Nº 2.152/2016.
Interessado – Maria de Fátima Branco.
Assunto – Permissão de Uso.
Despacho – INDEFERIDO. 
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais
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REPRESENTANTES DE ASSOCIAÇÕES DE DOENTES E DEFICIENTES DE SOROCABA 
EDITAL DE CHAMAMENTO
Considerando a vacância da primeira titularidade do seguimento de representantes de Asso-
ciações de Doentes e Deficientes do Conselho Municipal da Saúde de Sorocaba, a Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Sorocaba vem através do presente convocar todos 
os representantes com documento de identificação das associações que representam, para 
poderem votar e serem votados em assembleia, a ser realizada dia 29 de Agosto de 201, ho-
rário 9:00H em 1ª convocação com a maioria dos presentes e  9:30H com a segunda convoca-
ção com qualquer quórum na Sede da APAE Sorocaba localizada na Rua Ubirajara, 528 – Vila 
Gabriel / Sorocaba – SP para tratar do seguinte assunto: indicação de primeiro suplente para 
compor o seguimento Associações de Doentes e Deficientes.  
Sorocaba 10/02/2017
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

DR/SETOR DE CONTROLE E RECEITA
SAAE

NOTIFICAMOS os interessados abaixo sobre os Indeferimentos das solicitações:
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS INDEFERIDOS:
Nº 3985/2019
INTERESSADO: MIRIAN NUNES CRUZ
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO HENRIQUE DA ROSA, Nº - PQ DAS PAINEIRAS
Nº 3414/2019
INTERESSADO: CINTIA DE CASSIA CANDIOTTO DEL CISTIA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ANTONIO LOPES FILHO - 412 - QA L GLEBA B - CHAC REUN SÃO JORGE
Nº 3254/2019
INTERESSADO: ERICK JAMES PALLOTTA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  RUA ETELVINA DE SOUZA MELO, Nº 25 – VL COLORAU
 Nº 2175/2019
INTERESSADO: APARECIDO DE OLIVEIRA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  RUA ARAÇÕIABA, Nº 93 – VL SANTO ANTONIO
Nº 4822/2019
INTERESSADO: VALQUIRIA DE SOUZA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  ALAMEDA ITAPORANGA, Nº 268 – VL NOVA SOROCABA
Nº 1759/2019
INTERESSADO: VALQUIRIA DA CONCEIÇÃO GOMES
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA JULIO DURSCKI - 174 - JD MAGNOLIAS
Nº 878/2019
INTERESSADO: ANTONIO CARLOS REGINA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA DOM PAULO ROLIM LOUREIRO, Nº 120 - JD NOVO BANDEIRANTE
Nº 3419/2019
INTERESSADO: IZAURA NEGRELI MALANGA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  RUA DINO PANNUNZIO - 226 - JD SANTA ROSALIA
Nº 2686/2019
INTERESSADO: MARCOS FELIPE ALCANTARA SANSON
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA MAL CASTELO BRANCO, Nº 271 - JD SANDRA
Nº 2371/2019
INTERESSADO: MARCELO AMADIO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA HENRIQUE LAMBERTI, Nº 405 - JD EMILIA
Nº 1494/2012
INTERESSADO: ANTONIO RODRIGUES
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA BENEDITA RAMOS DOS SANTOS, Nº 200 - PQ DAS PAINEIRAS
Nº 5065/2015
INTERESSADO: JOSÉ APARECIDO FERREIRA MENDONÇA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  RUA PAULO EIRO, Nº 156 - VILA HORTÊNCIA
Nº 774/2019
INTERESSADO: KÉTLIN DE MELO RODRIGUES
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO

ENDEREÇO:  RUA QUIRINO DE MELLO, Nº 418 – APARECIDINHA
Nº 10907/2018
INTERESSADO: SANDRA MARA CORREA MARQUES PARRA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ALVARO CANHADA, Nº 18 - JD IBITI DO PAÇO
Nº 933/2018
INTERESSADO: LUCIANE CRISTINA PONTES
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA DA PENHA, Nº 816 – CENTRO
Nº 5786/2018
INTERESSADO: MARIA APARECIDA ZANON
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ANTONIO ANTUNES ALMEIDA, Nº 28 (SAAE 120) – JD. PRESTES DE BARROS
Nº 6415/2019
INTERESSADO: ELIETE SOARES TEIXEIRA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO:  RUA CDOR OETTERER, Nº 701 - VILA CARVALHO
Nº 2862/2019
INTERESSADO: ALICE UEDA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA RENE BOSCHETTI - 684 - JD IBITI DO PACO
Nº 3047/2019
INTERESSADO: RUDSON RODRIGUES COSTA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: BENEDITO CAMARGO SANTOS – 22 – VL TRUJILLO
Nº 6156/2019
INTERESSADO: PARÓQUIA SÃO BENEDITO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: OSORIO MAIA, Nº 68 – VILA CARVALHO
Nº 3758/2019
INTERESSADO: ANTONIO SEVERINO SANTOS
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA JOSÉ LOURENÇO DE GODOY, Nº 376 – PQ SÃO BENTO
Nº 3112/2019
INTERESSADO: ALEXANDRE CESAR HYDALGO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: AV ROQUE GABRIEL – 1005 – JD MORUMBI
Nº 2021/2019
INTERESSADO: ALEXANDRE LEANDRO CORREIA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA MARIA MESTRE ROSA Nº 17 – PQ. DAS LARANJEIRAS 
Nº 12609/2018
INTERESSADO: NILSE ANTONIA DONEGA GREGORIO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ARISTIDES CARVALHO – 371 – JD MORUMBY II
Nº 3123/2019
INTERESSADO: MANOEL DOS SANTOS PEREIRA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA VISCONDE DE CAIURU – 174 – IMPERATRIZ LEOPOLDINA
Nº 2549/2019
INTERESSADO: ROGÉRIO DA SILVA PEREIRA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ALZIRA LOZASSO DE PAULA, Nº 42 - VILLA DOS INGLEZES
Nº 2808/2019
INTERESSADO: VIVIANE ANTUNES DE CAMPOS
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA JOSIAS FERRAZ DE CAMARGO – 108 – BARCELONA
Nº 5099/2018
INTERESSADO: CAROLINE SILVA DONATO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA QUIRINO DE MELLO, Nº 1243 - APARECIDINHA
Nº 6635/2019
INTERESSADO: VILMA GOMES NAVARRO
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: MANOEL PERES – 146 – PQ DAS LARANJEIRAS
Nº 3908/2019
INTERESSADO: LUIZ CARLOS CAETANO DE JESUS
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA MANOEL DE CASTRO AFFONSO – 356 – JD PAGLIATO
Nº 2822/2019
INTERESSADO: MIRIA ALVES SANTOS
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA JOSÉ LAMBERTI – 388 – JD SANTO ANDRÉ
Nº 4577/2019
INTERESSADO: MARIO FRANCISCO DA SILVA
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA DULCE BRUNETTI POLI, Nº 87 – PQ SÃO BENTO
Nº 4595/2019
INTERESSADO: VALDETE MOYSES



 Nº 2.3275 Sorocaba, 15 de dezembro de 2017

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte http://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

Jornal do Município  Sorocaba, 23 de agosto de 2019          5

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte http://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA JOÃO ALBERTO PINTO Nº 206 – JÚLIO DE MESQ.FILHO
Nº 4753/2019
INTERESSADO: MEIRE DA SILVA MATOS
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA ESTÁCIO DE SÁ, Nº 188 – ARVORE GRANDE
Nº 4228/2019
INTERESSADO: ROBERTO MONTGOMERY SOARES
ASSUNTO: REVISÃO DE CONSUMO
ENDEREÇO: RUA MARIA DOLORES MARINEZ GONZALEZ, Nº 106 – JD GRANJA OLGA  
Andressa Fernanda de Souza Pistili
Chefe do Setor de Controle e Receita
Dayane Miranda Gonzalez
Chefe do Departamento de Receita

PORTARIA N°267/2019
(Dispõe sobre exoneração de função gratificada)
O DIRETOR GERAL do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sorocaba, no uso de suas atribui-
ções legais e de acordo com a Lei n.º 10.833, de 20 de maio de 2014,
RESOLVE:
Artigo 1° - Exonerar o Sr. José Claudio Soares, servidor de carreira, da função gratificada de Monitor.
Artigo 2° - Esta portaria entrará em vigor nesta data, retroagindo seus efeitos a partir de 01 de 
agosto de 2019.
Sorocaba, 14 de agosto de 2019.
Mauri Gião Pongitor - Diretor Geral

PORTARIA N° 268/2019                                         
(Dispõe sobre nomeação de função gratificada)
O DIRETOR GERAL do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sorocaba, no uso de suas atribui-
ções legais e de acordo com a Lei n.º 10.833, de 20 de maio de 2.014,
RESOLVE:
Artigo 1° - Nomear o Sr. Elieser dos Santos da Silva para exercer a função gratificada de Moni-
tor, no Setor de Elétrica.
Artigo 2° - Esta portaria entrará em vigor nesta data, retroagindo seus efeitos a partir de 01 de 
agosto de 2019.
Sorocaba, 14 de agosto de 2019.
Mauri Gião Pongitor - Diretor Geral

Mauri Gião Pongitor, Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sorocaba, no uso de
suas atribuições legais, faz saber a antecipação prevista no artigo 6º, parágrafo 2º, do Decreto nº 16.383/2008, da movi-
mentação relativa à promoção e à progressão da evolução funcional, dos servidores com  aposentadorias  previstas  para 
os meses de Outubro/2019, observadas as regras para Promoção do Sistema de Evolução Funcional.

MATRÍCULA SERVIDOR
Pontos 
Acumulados

CAPACITAÇÃO 
2018

Assiduidade 
2018

Pontos 
Acumulados

Assiduidade  
2019

Capacitação  
2019 Total Referência

001203 JOÃO ERNANDES DE SOUZA 1085,9 0 50 1135,9 29,16 65 1230,06 9

Diretor Geral

EDITAL Nº 03/2019

Sorocaba, 08 de Agosto de 2019.

MAURI GIÃO PONGITOR

Edital DFTM – 106/2019
Processo nº 2019/000.302-0

Cadastro mobiliário: 303.889
Termo de Encerramento de Ação Fiscal nº 3611/2019 
Notificamos o contribuinte acima identificado, CNPJ 10.331.377/0001-87, sobre o encerra-
mento do procedimento fiscal de auditoria de ISSQN Próprio – do período 01/2014 a 12/2014, 
determinado conforme ordem de serviço 002350/2019.
Foi apurado débito nas competências 05, 06, 08 e 10/2014, o qual foi lançado por meio do 
auto de infração nº 000-00605/2019.
Publique-se,
Sorocaba, 14 de agosto de 2019.
Luciane Ap. de Souza Molleta
Auditora Fiscal de Tributos Municipais - Mat. 42.279-2

Edital DFT – 109/2019
Processo nº: 2019/004.656-5
Nome: ADRIANO LUIZ SILVA - ME
Inscrição Municipal: 000302328 
CNPJ/CPF: 09.264.640/0001-83
Notificamos o contribuinte, sobre o encerramento do procedimento fiscal de auditoria de ISS-
QN PRÓPRIO – Simples Nacional. 
Ao prestar serviços sujeitos ao anexo III com retenção/substituição tributária de ISS, devido ao 
próprio Município do estabelecimento, mediante a NFS-e Sorocaba destacou incorretamente 
a alíquota aplicável. O procedimento apontou diferença no recolhimento da parte do tomador 
e em conformidade o normativo vigente a diferença apurada deve ser cobrada do tomador - 
Art. 21 §4º e §4º-A da Lei Complementar nº 123/2016 e atualizações. 
Além disso, Incorreu em segregação incorreta de receitas, deixando de recolher os valores do 
ISS, destacados nas NFS-e Sorocaba, para ente titular do imposto, no caso Sorocaba. Frisamos 
que o ISS devido nas prestações de serviços enquadrados nos subitens da lista de serviço 
anexada a LC 116/2003 e atualizações, reproduzida na Lei Tributária Municipal nº 4994/95 e 
atualizações, é devido no domicílio do prestador.
Portanto, foi apurado débito referente ao período fiscalizado de 02/2014 a 12/2014. Instru-
ções ao contribuinte: 
Para efetuar o pagamento, solicite a Guia/DAM, referente ao presente auto caso se opte ao 
pagamento à vista ou parcelado com desconto. Caso de contestação ou perdido o prazo para o 
pedido de pagamento à vista ou parcelado com o desconto, dirija-se à Divisão da Fiscalização 
Tributária, Andar Térreo do Paço Municipal, guichês do Prefeitura/ISS.
Em caso de contestação, observar o prazo legal, constante da intimação. Havendo necessidade 
de vista dos auto do processo, está só será concedida ao próprio ou ao seu representante legal, 
devidamente comprovado ou habilitado.
Além disso, os valores poderão ser parcelados em conformidade com a Lei 8.218/91; pagos à 
vista ou deixados a vencer:
1. Ou pede-se o parcelamento na Prefeitura de Sorocaba – art. 46 e incisos, Resolução CGSN 
Nº 140/2018 – havendo desconto sobre o valor da multa (de 75%):
“IV - serão aplicadas na consolidação as reduções das multas de lançamento de ofício previstas 
nos incisos II e IV do art. 6º da Lei nº 8.218, de 29 de agosto de 1991, nos seguintes percentu-
ais: (Lei Complementar nº 123, de 2006, art. 21, § 21)
a) 40% (quarenta por cento), se o sujeito passivo requerer o parcelamento no prazo de trinta 
dias, contado da data em que foi notificado do lançamento; ou
b) 20% (vinte por cento), se o sujeito passivo requerer o parcelamento no prazo de trinta dias, 
contado da data em que foi notificado da decisão administrativa de primeira instância”.
Publique-se,
Sorocaba, 20 de agosto de 2019.

Edital DFT – 110/2019

Processo nº: 2019/004.110-3
Nome: ARTE SOLDAS FEITOSA E CORTEZ LTDA - ME
Inscrição Municipal: 000313007 
CNPJ/CPF: 12.706.175/0001-06
Notificamos o contribuinte, sobre o encerramento do procedimento fiscal de auditoria de ISS-
QN PRÓPRIO – Simples Nacional. 
Ao prestar serviços sujeitos ao anexo III declarou a Receita Federal do Brasil, por meio do PG-
DAS-D, receita inferior a efetiva auferida nas prestações de serviços formalizados pela NFS-e 
Sorocaba e no PGDAS-D das competências de 02/2012 a 12/2014, cujos valores de circulação 
de serviços (ISSQN) e de mercadorias (ICMS) declarados foram utilizados para a apuração da 
alíquota real aplicável ao ISSQN em conformidade com a legislação vigente aos fatos geradores.
Por reflexo direto do ato praticado a omissão de receitas implicou em indicação incorreta, 
menor, na indicação do ISSQN nas NFS-e Sorocaba com responsabilidade transferida para o 
tomador.
Portanto, foi apurado débito referente ao período fiscalizado de 02/2014 a 12/2014. 
Instruções ao contribuinte: 
Para efetuar o pagamento, solicite a Guia/DAM, referente ao presente auto caso se opte ao 
pagamento à vista ou parcelado com desconto. Caso de contestação ou perdido o prazo para o 
pedido de pagamento à vista ou parcelado com o desconto, dirija-se à Divisão da Fiscalização 
Tributária, Andar Térreo do Paço Municipal, guichês do Prefeitura/ISS.
Em caso de contestação, observar o prazo legal, constante da intimação. Havendo necessidade 
de vista dos auto do processo, está só será concedida ao próprio ou ao seu representante legal, 
devidamente comprovado ou habilitado.
Além disso, os valores poderão ser parcelados em conformidade com a Lei 8.218/91; pagos à 
vista ou deixados a vencer:
1. Ou pede-se o parcelamento na Prefeitura de Sorocaba – art. 46 e incisos, Resolução CGSN 
Nº 140/2018 – havendo desconto sobre o valor da multa (de 75%):
“IV - serão aplicadas na consolidação as reduções das multas de lançamento de ofício previstas 
nos incisos II e IV do art. 6º da Lei nº 8.218, de 29 de agosto de 1991, nos seguintes percentu-
ais: (Lei Complementar nº 123, de 2006, art. 21, § 21)
a) 40% (quarenta por cento), se o sujeito passivo requerer o parcelamento no prazo de trinta 
dias, contado da data em que foi notificado do lançamento; ou
b) 20% (vinte por cento), se o sujeito passivo requerer o parcelamento no prazo de trinta dias, 
contado da data em que foi notificado da decisão administrativa de primeira instância”.
Publique-se,
Sorocaba, 20 de agosto de 2019.
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A prefeitura de Sorocaba, nos termos do Artigo 2º, parágrafo 1º da Lei 5809, de 16 de novembro de 1998, por 
este Edital notifica os contribuintes dos Tributos abaixo relacionados de seus respectivos avisos de lançamento 
(carnês/ recibos diversos) e vencimentos. Os carnês/ recibos diversos serão entregues de forma simples pelos 
Correios, nos endereços para correspondência constante do Cadastro Municipal, a época de suas emissões.  
 
PROPR./COMPROMISSARIO 
 

ENDEREÇO 
 

DOCTO TRIBUTO 
 

VENCTO 
AILTON MORAES 
 

AVENIDA GENERAL CARNEIRO, 1427 
 

71555419 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
ALBERTO GUTIERRES SASIA 
 

AVENIDA SANTO ANTONIO, 1339 AP 
   

 

 
ALBERTO GUTIERRES SASIA 
 

AVENIDA SANTO ANTONIO, 1339 AP 
 

72140419 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
ALBERTO GUTIERRES SASIA 
 

AVENIDA SANTO ANTONIO, 1339 AP 
 

72140219 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
ALCEBIADES ANTONIO DAS NEVES 
 

RUA TEODORO KAIZEL, 257 
 

71554419 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
ALOISIO CARLOS CAMARGO 
 

RUA JOSE GABRIOTTI, 604 
 

71557019 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
ALVARO STELLA CARDOZO 
 

RUA DOUTOR RAFAEL DE BARROS, 2 
 

97578817 IPTU/TAXAS 
 

22/03/2017 
ANA ELISA MORAIS BRAVO 
 

RUA GIACOMNO FASANELLA, 664 
 

72106019 CERTIDÃO 
 

21/08/2019 
ANA MARIA DE JESUS PROENCA 
 

RUA ANTONIO VILLEGA, 450 
 

71757419 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
ANTONIA T. LLAMAZALEZ SCANDIUZZI 
 

PRACA HERCULANO BATTAGLIN, 84 
 

71759319 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
ANTONIA T. LLAMAZALEZ SCANDIUZZI 
 

PRACA HERCULANO BATTAGLIN, 84 
   

 

 
ANTONIO LUCIO THOMAS 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 191 CASA A 
 

71579319 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
ANTONIO LUCIO THOMAS 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 191 CASA A 
 

71560019 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
ANTONIO LUCIO THOMAZ 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 191 CASA A 
   

 

 
ANTONIO LUIZ CAMARGO 
 

RUA LUIZ BRENGA, 49 
 

71556319 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
ANTONIO PEDRO STEFANISZEN 
 

RUA SOUZA MORAES, 213 APTO 54 
 

71554119 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
APARECIDO PEREIRA DE MELO 02123003859 
 

RUA ALCINO OLIVEIRA ROSA, 234 
   

 

 
APARECIDO PEREIRA DE MELO 02123003859 
 

RUA ALCINO OLIVEIRA ROSA, 234 
 

72141219 MULTA NÃO INSCR 
 

19/09/2019 
ARMANDO SIGEYOCHI NAKASHIMA 
 

RUA MAJOR JOAO MENDES, 250 
 

71556819 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
BANCO DO BRASIL S/A 
 

RUA SBS- QUADRA 1- BLOCO A - L 
 

71759219 CERTIDÃO 
 

16/08/2019 
BELLEGARD PROFISSIONAIS ASSOCIADOS LTDA 
 

RUA CORONEL JOSE PEDRO DE OLIV 
 

72331119 MULTA DA VIGIL 
 

19/09/2019 
BERNARDINO DE CARVALHO 
 

RUA DOUTOR RIVALDO COSTA OLIVE 
 

71726919 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
BRIT POWER LTDA - ME 
 

AVENIDA MONSENHOR MAURO VALLIN 
 

72131319 DAM-ANAL.LIC.AM 
 

18/09/2019 
BRUNO CESAR MION 
 

RUA PEDRO DE GODOY, 598 
 

71758619 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
BRUNO CESAR MION 
 

RUA PEDRO DE GODOY, 598 
   

 

 
CAIXA ECONOMICA FEDERAL CEF 
 

QUADRA SBS, 4 BL A ANDAR 21 QU 
 

71555119 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
CALIPO MARIN MACHADO 
 

RUA LAURO ROLIM, 245 
 

71558719 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
CAMILA MOREIRA PALMA 
 

RUA MARROCOS, 45 
 

71554519 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
CASAGRANDE & STENGHEL EMPREENDIMENTO 
 

RUA ISALTINO GOMES DE ALMEIDA, 
 

72311419 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
CASAGRANDE & STENGHEL EMPREENDIMENTO 
 

RUA ISALTINO GOMES DE ALMEIDA, 
 

72310919 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
CDTR CENTRO DE DIALISE E TRANSPLANTE REN 
 

RUA CLAUDIO MANOEL DA COSTA, 5 
 

72028019 FUNDO MUN SAUDE 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72114119 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72113519 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72115119 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72115319 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72114919 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLARO S.A 
 

RUA DA PENHA, 647 SALA 00000 A 
 

72115719 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
CLEUZA DE OLIVEIRA DA SILVA 
 

AVENIDA PARAGUAI, 50 
   

 

 
CLOVIS CARENZIO 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 S/N 
 

72144219 M.I.ADMINISTRA 
 

19/09/2019 
CONDOMINIO RESIDENCIAL ANGELIM 
 

AVENIDA ANTONIO CARLOS COMITRE 
 

71718619 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
CONDOMINIO RESIDENCIAL PARQUE DAS ARVORE 
 

ALAMEDA PROFESSOR HORACIO RIBE 
 

72330219 M.I.CONTR.FLORA 
 

19/09/2019 
CONSTRUTORA ALVES EIRELI 
 

RUA GERALDO RIBEIRO DUARTE, 31 
   

 

 
CONSTRUTORA SONHAR EIRELI 
 

RUA MARIA MARQUES DE FARIA, 32 
   

 

 
CONSTRUTORA SONHAR EIRELI 
 

RUA MARIA MARQUES DE FARIA, 32 
 

71781919 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
DOMINGOS PEREIRA DA SILVA 
 

AVENIDA PARAGUAI, 50 
 

71559319 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
DOMINGOS PEREIRA DA SILVA 
 

AVENIDA PARAGUAI, 50 
 

71559119 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
EDSON SANCHES DA SILVA 
 

RUA PARANA, 3949 
 

71556719 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
EDUARDO DA SILVA CHAGAS 
 

RUA SETE DE SETEMBRO, 475 ANDA 
   

 

 
EDUARDO DA SILVA CHAGAS 
 

RUA SETE DE SETEMBRO, 475 ANDA 
 

72113219 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
EDUARDO JOSE DE PAIVA 
 

RUA FLAVIO MORAES, 54 
 

72302119 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
EDUARDO THOME BRAGA 
 

RUA DESEMBARGADOR AMORIM LIMA, 
 

72291519 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
EDUARDO THOME BRAGA 
 

RUA DESEMBARGADOR AMORIM LIMA, 
 

72291319 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
EDUARDO THOME BRAGA 
 

RUA DESEMBARGADOR AMORIM LIMA, 
 

72291219 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
EDVALDO JOSE PIRAS 
 

RUA RAMON HARO MARTINI, 230 
 

71556619 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
EJP CONSTRUCOES LTDA 
 

RUA FLAVIO MORAES, 54 
   

 

 
ELIAS OLIMPIO DA SILVA 
 

RUA RENATO GATTI, 39 
 

71593519 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
ELINEO MUCCI 
 

RUA GERALDO SOARES DA SILVA, 5 
 

71733519 CERTIDÃO 
 

16/08/2019 
ELISANGELA LUCIANA AMERICO 
 

RUA LUIZ COSTA COIMBRA, 219 
 

72329519 M.I.ADMINISTRA 
 

19/09/2019 
ELOIR PORTELA TORRES 
 

RUA EDUARDO ROMERA BONILLA, 12 
   

 

 
ESCOLA DE INFORMATICA JARDINS DE CARAPIC 
 

AVENIDA NEDDERMEYER, 500 DQ 24 
   

 

 
ESCOLA DE INFORMATICA JARDINS DE CARAPIC 
 

AVENIDA NEDDERMEYER, 500 DQ 2 
 

72144819 M.ATRASO ME/EPP 
 

19/09/2019 
FERNANDO TEIXEIRA DE CARVALHO 
 

RUA FRANCISCO ROMERO, 105 
 

71757819 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
FERNANDO TEIXEIRA DE CARVALHO 
 

RUA FRANCISCO ROMERO, 105 
 

71758219 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
FRANCISCO DE ASSIS ESTEVAM DA SILVA 
 

RUA PRFA MARIA ELZA MOECKEL CA 
 

72110419 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
FRANCISCO DE ASSIS ESTEVAN DA SILVA 
 

RUA PRFA MARIA ELZA MOECKEL CA 
   

 

 
GAS NATURAL SAO PAULO SUL SA 
 

AVENIDA GISELE CONSTANTINO, 18 
 

71774619 PPPU 
 

14/09/2019 
GAS NATURAL SAO PAULO SUL SA 
 

AVENIDA GISELE CONSTANTINO, 18 
 

71728819 PPPU 
 

14/09/2019 
GAS NATURAL SAO PAULO SUL SA 
 

AVENIDA GISELE CONSTANTINO, 18 
 

71721619 PPPU 
 

14/09/2019 
GAS NATURAL SAO PAULO SUL SA 
 

AVENIDA GISELE CONSTANTINO, 18 
 

71726519 PPPU 
 

14/09/2019 
GLAUCIA VIEIRA BRISOLA 33102332862 - ME 
 

RUA CONSTANTINO SENGER, 157 SA 
 

72330919 MULTA DA VIGIL 
 

19/09/2019 
HENRY JOSE MOLINA 
 

RUA JACKSON GONCALVES DE CARVA 
 

71554219 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
IVETE LIMA BATISTA 02683745893 
 

RUA NESTOR MARCHESI, 203 
 

71558819 CERTIDÃO 
 

16/08/2019 
JEAN RAFAEL SANTOS ROSA 
 

RUA PADRE JOSE MAURICIO, 94 
 

71721819 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
JEAN RAFAEL SANTOS ROSA 
 

RUA PADRE JOSE MAURICIO, 94 
 

71557919 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
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JOAO CARLOS DE OLIVEIRA 
 

RUA PERFEITO ASSEITUNO, 234 
 

71726619 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
JOHNSON CONTROLS BE DO BRASIL LTDA. 
 

AVENIDA INDEPENDENCIA, 2757 SA 
 

72085019 ALVSEMOB 
 

18/09/2019 
JOSE CASTILLO RODRIGUES 
 

RUA LAILA GALLEP SAKER, 500 
 

71557119 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
JOSE MARIANO DE ASSIS 
 

RUA PEDRO DE ABREU, 250 
 

72308319 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
JOSE MARTINS GIMENES 
 

RUA DOUTOR GABRIEL REZENDE PAS 
 

71557319 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
JULIO CESAR RODRIGUES ANTUNES 
 

RUA PROFESSOR ARMANDO RIZZO, 6 
 

71555019 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
LINUS PAULING MEDICINA DIAGNOSTICA EIREL 
 

AVENIDA PRESIDENTE JUSCELINO K 
 

72143919 CERTIDÃO 
 

22/08/2019 
LOJAS SEB DE PRODUTOS DOMESTICOS LTDA 
 

AVENIDA JORNALISTA ROBERTO MAR 
 

72331319 MULTA PROCON 
 

30/08/2019 
LUBRIFICANTES FENIX LTDA 
 

AVENIDA PARIS, 3716 
 

71922819 R.EVENTUAIS 
 

18/09/2019 
LUCIA HELENA DOS SANTOS 
 

AVENIDA 31 DE MARCO, 386 PISO 
 

71758419 CERTIDÃO 
 

16/08/2019 
LUIZ CARLOS OURE ARZA 
 

AVENIDA VICTOR ANDREW, 700 
   

 

 
LUIZ CARLOS OURE ARZA 
 

AVENIDA VICTOR ANDREW, 700 
 

72327319 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
LUIZ CARLOS PEDROSO NASTRI 
 

RUA BORBA GATO, 537 
 

71554819 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
LUIZ FERNANDO SCAPOL 
 

RUA DESEMBARGADOR AMORIM LIMA, 
   

 

 
MARCIA DE JESUS BREDARIOLLI 
 

RUA RAUL POMPEIA, 627 ANDAR 10 
 

72302819 CERTIDÃO 
 

22/08/2019 
MARCO ANTONIO TORRES 
 

RUA EDUARDO ROMERA BONILLA, 12 
 

72330519 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
MARCO ANTONIO TORRES 
 

RUA EDUARDO ROMERA BONILLA, 12 
 

72330319 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
MARIA CRISTINA PEDROSO 
 

RUA ANTONIO MATIELLO, 110 
 

71557519 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
MARIA DE LOURDES ALMEIDA 
 

RUA GUARDA JOAO LUIZ, 119 S/N 
 

71556519 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
MARIA INES ALEIXO DA SILVA 
 

RUA PERFEITO ASSEITUNO, 234 
   

 

 
MARIA ORZILA DE MOURA GONCALVES 
 

RUA LUIGI BRUNETTI, 281 
 

71557719 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
MARLI DA SILVA BUENO DE LIMA 
 

ALAMEDA FRANCA, 177 
 

71555219 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
MAYKON RAFAEL PATARO 
 

RUA MARCOS LEAO MENDES, 330 
   

 

 
MAYKON RAFAEL PATARO 
 

RUA MARCOS LEAO MENDES, 330 
 

72107419 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
MIGUEL ROQUE DA SILVA 
 

PROFESSOR LUIZ DE CAMPOS, 187 
   

 

 
MIGUEL ROQUE DA SILVA 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

72140719 MULTA NÃO INSCR 
 

19/09/2019 
MONTORO & NUNES COMERCIO DE ALIMENTO 
 

RUA APARECIDA, 592 
 

71559819 R.EVENTUAIS 
 

14/08/2019 
MOREIRA & SILVA LTDA - ME 
 

RUA SANTO PIANTOLI, 44 LOJA 02 
 

72288819 M.ATRASO ME/EPP 
 

19/09/2019 
MOREIRA & SILVA LTDA - ME 
 

RUA FRANCISCA DE QUEIROZ, 128 
   

 

 
N.TEC USINAGEM LTDA 
 

RUA DOUTOR PAULO BREDA FILHO, 
 

72310619 DAM-ALT. DOC. 
 

19/09/2019 
ORTOMED PRO-HOSPITALAR COM.E REPRES.LTDA 
 

AVENIDA WASHINGTON LUIZ, 432 
 

72328519 CERTIDÃO 
 

22/08/2019 
OSMAR CASTRO RANDO 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 189 
 

71696519 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
OSMAR CASTRO RANDO 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 189 
 

71710319 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
OSMAR CASTRO RANDO (FILHO) 
 

RUA JOAO MATTUCCI, 189 
   

 

 
OSVALDO BARBOSA 
 

RUA PEDRO DE ABREU, 250 
   

 

 
PAULO PEREIRA SOUZA 
 

RUA ANTONIO VILLEGA, 450 
   

 

 
PEDRO DORTA DE OLIVEIRA 
 

AVENIDA IPANEMA, 5867 CASA E-3 
   

 

 
PEDRO DORTA DE OLIVEIRA 
 

AVENIDA IPANEMA, 5867 CASA E-3 
 

71721719 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
PEDRO DORTA DE OLIVEIRA 
 

AVENIDA IPANEMA, 5867 CASA E-3 
 

71724019 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
PEDRO VELOSO MACIEL 
 

RUA SANTIAGO IDALGO RUIZ, 301 
 

71555519 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
PORAZENKA CONSTRUTORA LTDA A¿ ME 
 

RUA GOLDEN PARK RESIDENCE II J 
 

71553719 LICENÇA OBRA 
 

13/09/2019 
POSTO DE ABASTECIMENTO HC LTDA. 
 

RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 639 
 

72302219 ALVSEMOB 
 

19/09/2019 
QUEIROZ CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS IM 
 

RUA ANTENOR MACIEL, 57 SALA 00 
   

 

 
QUEIROZ CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS IM 
 

RUA ANTENOR MACIEL, 57 SALA 00 
 

72302719 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
REINALDO PAKRAUSKAS 
 

RUA ISALTINO GOMES DE ALMEIDA, 
   

 

 
REVERTI JUNIOR MORAES 
 

RUA GERALDO RIBEIRO DUARTE, 31 
 

72312219 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
RICARDO AUGUSTO TERADA SOROCABA 
 

RUA JACIRENDI, 590 
   

 

 
RICARDO AUGUSTO TERADA SOROCABA 
 

RUA JACIRENDI, 590 
 

72308719 MULTA ATRASO-PJ 
 

19/09/2019 
ROSA FUJIKO GANICO 
 

RUA PEDRO ACQUATI, 58 
 

71559219 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
ROSIANI BERNARDI T.BONASSOLI OU 
 

RUA FRANCISCO ROMERO, 105 
   

 

 
RUBENS ALVES DOS SANTOS JUNIOR 
 

RUA AUREO ARRUDA, 236 
 

72295419 CERTIDÃO 
 

22/08/2019 
SANOVO GREENPACK EMBALAGENS DO BRASIL LT 
 

AVENIDA TRES DE MARCO, 510 
 

72029119 FUNDO MUN SAUDE 
 

18/09/2019 
SANTA RITA NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA 
 

RUA COMENDADOR OETTERER, 1121 
 

72142819 M.I.CONTR.FLORA 
 

19/09/2019 
SEBASTIAO FERNANDES DA SILVA 
 

RUA NHOZINHO PRESTES, 90 LT15 
 

72140519 MULTA NÃO INSCR 
 

19/09/2019 
SEBASTIAO FERNANDES DA SILVA 
 

RUA NHOZINHO PRESTES, 90 LT15 
   

 

 
SERVICOS DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA LT 
 

RUA IMPERATRIZ LEOPOLDINA, 60 
 

71964019 FUNDO MUN SAUDE 
 

18/09/2019 
SIRLEY FERREIRA LAUTON SEVERINO 
 

RUA NESTOR ROSUMEK, 45 
   

 

 
SIRLEY FERREIRA LAUTON SEVERINO 
 

RUA NESTOR ROSUMEK, 45 
   

 

 
SIRLEY FERREIRA LAUTON SEVERINO 
 

RUA NESTOR ROSUMEK, 45 
   

 

 
SIRLEY FERREIRA LAUTON SEVERINO 
 

RUA NESTOR ROSUMEK, 45 
 

72158219 LICENÇA OBRA 
 

19/09/2019 
SMN CONSTRUTIRA E INCORPORADORA - EIRELI 
 

RUA MARIA DE LOURDES MARTINS M 
   

 

 
SMN CONSTRUTIRA E INCORPORADORA - EIRELI 
 

RUA MARIA DE LOURDES MARTINS M 
 

72107919 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
TIBIRICA CONST. E INCORP. LTDA. 
 

RODOVIA EMERENCIANO PRESTES DE 
 

72132919 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
TIBIRICA CONST. E INCORP. LTDA. 
 

RODOVIA EMERENCIANO PRESTES DE 
 

72133019 LICENÇA OBRA 
 

18/09/2019 
TIBIRICA CONSTRUCAO E INCORPORACAO LTDA 
 

RODOVIA EMERENCIANO PRESTES DE 
   

 

 
VALERIA REGINA SABANELI 
 

RUA VAIFRO DE BIAGGI, 95 APTO 
 

72302319 MULTA ATRASO-PF 
 

19/09/2019 
VALERIA REGINA SABANELI 
 

RUA VAIFRO DE BIAGGI, 95 APTO 
   

 

 
VANDERLEI BRESOLIM 
 

RUA JOSE GARRIDO, 25 
 

71556119 SEPULTURAS 
 

14/09/2019 
WALDEMAR DEFACIO JUNIOR 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 S/N 
 

72111319 CERTIDÃO 
 

21/08/2019 
WILSON ROBERTO NEGRAO DE A. BARROS 
 

RUA ABRAO REZE, 58 
 

71557619 MULTA ZOONOSES 
 

13/09/2019 
YPANEMA COMERCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI 
 

RUA CLAUDIO CASTORINO FRANCA, 
   

 

 
YPANEMA COMERCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI 
 

RUA PARANA, 319 CASA 04 
 

72304119 M.ATRASO ME/EPP 
 

19/09/2019 
Z- PROPAGANDA,PRODUCAO ,PROMOCOES ASSESS 
 

RUA ITAPETININGA, 264 SALA 000 
 

71720219 R.EVENTUAIS 
 

15/08/2019 
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MARIANA FERNANDES DE 
OLIVEIRA 

THAÍS DE ALMEIDA LIMA TENESSI PORCEL DOS SANTOS 

SEFAZ / DCTMI / SART SAJ / PTR / DEF / SDAC SEFAZ / DCTMI 
Chefe da Seção de Avisos e Recursos 

Tributários 
Chefe de Seção de Dívida Ativa Chefe da Divisão de Cadastro Tributário 

Mobiliário e Imobiliário 
Sorocaba, 21 de agosto de 2019 
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SECRETARIA DA FAZENDA 
ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA 
SEÇÃO DE AVISOS E RECURSOS TRIBUTÁRIOS 
 

 

Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
ABRAO ANTONIO DE MELO 355246021101000 2017/035195-1 SOLICITACAO DEFERIDO 
ADALBERTO DE CAMPOS PIRES 443385074201000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADAO ALVES DE OLIVEIRA 786350039800000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADEMILSON DE SOUZA 671291013800000 2019/008379-0 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ADRIANA FLAMINO LACERDA 331308025600000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADRIANO DOS SANTOS 671284050500000 2019/026603-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

AFONSO DA SILVA 454142008601000 2018/029285-6 IMPORT.PAGA DE IPTU INDEFERIDO 
AIRTON FERREIRA 672324047600000 2019/023280-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ALBERTINO MAXIMIANO GOMES FILHO 421483049501000 2004/007968-3 CONSTR/AMPLIACAO E 
REGULARIZACAO 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALBERTO GUTIERRES SASIA 345298000801000 2017/029589-3 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
ALEX MARIN SIQUEIRA NOTIVOLI 476160021600000 2017/041400-7 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
GENERICO 

ALIBRANDO DE SOUZA 432200028900000 2019/012219-2 SOLICITACAO COMUNICACAO 
ALICIO DOS SANTOS ARAUJO 785222012701000 2018/031469-2 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
AMARILDO DOMINGUES DA COSTA 563414007501000 2017/016056-8 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
AMAURI FERREIRA 462380024700000 2018/039760-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ANA LUCIA ROMERA VARGAS 786161047600000 2018/040661-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ANA MARIA BENCHIMOL DA SILVA 343185045001000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANA MARIA MENDONCA DE SOUZA 355246014400000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ANA PAULA DE AGUIAR AZEVEDO 563152046701000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
ANDERSON TORRES 361466040101000 2016/000771-2 RECOLHIMENTO DE ITBI INDEFERIDO 
ANDRE JOSE VIEIRA BUENO 443180008700000 2019/024834-4 GUIAS DE ITBI COMUNICACAO 
ANDRE LUIZ LERIO 264287019900000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ANDREA CRISTINA LUIZ BUENO 264328003500000 2019/008397-2 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ANDREA CRISTINA LUIZ BUENO 264328004300000 2019/008397-2 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ANDREA CRIVELLARI AGUILLAR 311321029900000 2018/039502-2 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

GENERICO 
ANDRESSA ALFONSI SIVIERO 642435062000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ANGELICA ANTUNES LEME 212490041300000 2019/007828-7 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ANTONIA T. LLAMAZALEZ SCANDIUZZI 444309007501001 2009/010138-7 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
ANTONIO BRANDAO NIELSEN 264116019101000 2018/008926-0 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

ANTONIO BRAVO PEREIRA 342260032100000 2019/008858-3 REVISAO/CORRECAO DE 
LANCAMENTO 

INDEFERIDO 
ANTONIO CARLOS MACHADO DE MORAES 534230000100000 2019/008890-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
COMUNICACAO 

ANTONIO DORIVAL DOS SANTOS 464375032400000 2019/013926-1 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ANTONIO EUGENIO DA SILVA 446284011101000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO EVANGELISTA RIBEIRO 556359036601008 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ANTONIO FREITAS JUNIOR 544257007500000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO JANAILDO BARBOSA DE MELO 351497015001000 2018/037303-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ANTONIO LUCIO THOMAZ 455140145001000 2019/019788-9 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
ANTONIO LUIZ DOS SANTOS 576173009500000 2019/024238-8 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ANTONIO MARTINS DOS REIS NETO 785414014400000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO NONATO SANTOS 763432020301000 2019/016110-9 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ANTONIO NUNES BARBOSA 765259013101000 2019/024985-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
APARECIDO DONIZETH SECCO 364366010201000 2019/008731-2 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
APARECIDO PEREIRA DE MELO 02123003859 32860019000102 2019/006501-1 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
ARIOSVALDO FEITOSA DA SILVA 462150011701000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ATLAS COPCO BRASIL LTDA 332417 2019/013199-5 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
AUTO POSTO 92 DA RAPOSO LTDA. 089460 2019/021910-5 REGULARIZACAO DE 

FIRMA/CADASTRO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

AZOR DO PRADO FERREIRA 545173058301000 2019/024695-9 REVISAO/CORRECAO DE 
LANCAMENTO 

COMUNICACAO 
BANCO DE OLHOS DE SOROCABA 362971 2018/036948-0 IMUNIDADE TRIBUTARIA COMUNICACAO 
BIGMOB CONEXAO IMOBILIARIA LTDA - EPP 355167 2018/008717-3 REVISAO DE AREA COMUNICACAO 
BRIO LAR BARCELONA INCORPORADORA SPE 
LTDA 

352339033700000 2019/006103-6 DEMOLICAO DEFERIDO 
BRUNA FERNANDA DOS SANTOS 771227005701000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
BRUNA SIQUEIRA DE MEDEIROS 673195016800000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

BRUNA SIQUEIRA DE MEDEIROS 673195010500000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
BRUNA SIQUEIRA DE MEDEIROS 673195017500000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

BRUNA SIQUEIRA DE MEDEIROS 673182002200000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
BRUNA SIQUEIRA DE MEDEIROS 673182008200000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

BRUNO CESAR MION 244386024900000 2019/023004-5 APROVE FÁCIL COMUNICACAO 
BRUNO GOMES NAKAZAKI 766290032001000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
BUHLER BRASILEIRO - SERVICOS MEDICOS 
LTDA 

381654 2019/021556-6 CNAE COMUNICACAO 
CAIXA DE ASSISTENCIA DOS FUNCIONARIOS DO 317649 2019/026499-4 REGULARIZACAO DE SOLICITA PROVIDENCIAS 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
BANCO DO BRASIL FIRMA/CADASTRO 
CAMILA ANDREOTTI DA SILVA 673182017600000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CANTIDIO MARCOS CORREIA DE TOLEDO 671499048000000 2019/010269-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

CARLISLEI PELUZO PINTO 771440008800000 2019/026280-8 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
CARLOS RENE CAMPOS PELEGRINI 422155059805015 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

CARLOS RENE CAMPOS PELEGRINI 446472025002075 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
CARLOS RENE CAMPOS PELEGRINI 422329022202034 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

CAROLINA MAMY KAIDA 432263007001058 2019/023379-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CAROLINA MAMY KAIDA 432263007001059 2019/023379-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CAROLINA MAMY KAIDA 432263007001057 2019/023379-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CELSO CARVALHO 543156034401001 2019/016952-4 SOLICITACAO COMUNICACAO 
CELSO VAGNER SANTIAGO SILVA 672306045400000 2019/023310-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

CESAR HELOU TEODORO DA SILVA 642210006200000 2018/040799-1 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
CICERA MARIA HENRIQUE MOTTA 766386004101000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CINTIA ADRIANA GOMES DE ASCENSAO 244469054801000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDINEIA RODRIGUES COSTA 771456042001000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDIO CESAR BEZERRA TELES 422155059805029 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDIO CESAR BEZERRA TELES 546296022501000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDIO CESAR BEZERRA TELES 422155059801043 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDIO CESAR BEZERRA TELES 422155068701072 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLAUDIO VAZ DE ARAUJO 363230029001000 2012/021880-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CLEUZA DE OLIVEIRA DA SILVA 532101058901000 2019/019088-4 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
CLINEU LOPES DE BARROS 771400021001000 2019/017851-7 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CLOVIS FERREIRA DA SILVA 462370008201000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CONSTRUCOELHO CONSTRUTORA EIRELI ME 342218023001002 2019/002072-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CONSTRUCOELHO CONSTRUTORA EIRELI ME 342218023001001 2019/002072-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CONSTRUTORA ALVES EIRELI 461159007700000 2019/022210-9 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
CONSTRUTORA PLANETA LTDA 422121163100000 2019/009641-2 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

CONSTRUTORA PLANETA LTDA 422329030300000 2019/009640-4 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
CONSTRUTORA PLANETA LTDA 422121154201000 2019/009643-8 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
CONSTRUTORA SONHAR EIRELI 556359028700000 2018/025318-9 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
CONSTRUTORA VARDERA EIRELI ME 475361044001001 2016/032215-2 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CONSTRUTORA VARDERA EIRELI ME 475361044001002 2016/032215-2 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CONTEXTO ADMINISTRACAO DE BENS LTDA 541273041701000 2018/026070-5 DEMOLICAO GENERICO 
DANIEL FERNANDES CLARO 333454032401000 2019/008864-1 SOLICITACAO COMUNICACAO 
DANIELA SOUZA SANTOS 773277004801000 2018/025619-0 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
DARCI SANTOS DA ROCHA FERREIRA 563409024100000 2018/039845-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

DARCI SANTOS DA ROCHA FERREIRA 563376007900000 2018/039845-5 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
DARCI SANTOS DA ROCHA FERREIRA 563376008900000 2018/039845-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

DAVI VICENTE NUNES DA SILVA 331184006901002 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DEOLINDA PEDROSO SAMPAIO 573468041400000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

DIEGO DA SILVA SANTOS 333125014004004 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DIONISIO D&APOS;IMPERIO 674311033701000 2008/014002-3 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
DOUGLAS DA COSTA ALVES 476261017001000 2019/022080-6 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
DOUGLAS ROCHA DA SILVA 671498055800000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDER APARECIDO DE QUEIROZ 672301004400000 2019/015103-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

EDI FRANCO HOLTZ 765222032101000 2017/027500-2 SOLICITACAO COMUNICACAO 
EDINEIA MARIA FACCI DOS SANTOS 365139019100000 2019/023997-0 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

EDIVANILDO FERREIRA DA SILVA 476351001401000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDNA FARIAS DA SILVA 785388020901000 2019/017412-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
EDSON MARIANO DE BARROS 336209004901000 2018/013713-5 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
EDUARDO DA SILVA CHAGAS 766243021100000 2019/019919-0 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
EDUARDO RAIMUNDO DE SANTANA 771420021900000 2019/017357-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDVALDO LUCAS DOS SANTOS 451420010201000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

EJP CONSTRUCOES LTDA 533304004401000 2019/021582-2 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
ELAINE CAMARGO SHIMADA 361473068000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ELAINE CAMARGO SHIMADA 361473069000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
ELAINE LOEBMANN 07196856805 2019/026496-0 INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
ELISABETE SOUZA LAUREANO. 442427013301000 2019/022227-3 SOLICITACAO INDEFERIDO 
ELISANGELA MENDES DA SILVA SANTOS 772349011601000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELIZIA JOSE DA SILVA 452136063601000 2019/013978-2 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ELLEN APARECIDA BOSCOLO CAMARA 676233042201000 2012/030585-9 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ELOIR PORTELA TORRES 785439025901000 2015/030711-4 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
COMUNICACAO 

ERASMO CONDE BORGES 764370014300000 2019/012025-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ERICH LOPES ORTOLANI 421380023401000 2019/012546-8 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
ESCOLA DE INFORMATICA JARDINS DE 
CARAPICUIBA LTDA - EPP 

328170 2019/003742-4 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
F. A. LIBANIO CONSTRUCOES LTDA 342229020301001 2019/006010-3 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

FABIANA APARECIDA FELICIO DA FONSECA 671284013200000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
FABIO GIOVANI GAZONATO 642364014800000 2019/008427-7 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

FABIO ROBERTO AVANCINI 16183885843 2019/019486-0 RECOLHIMENTO DE ITBI COMUNICACAO 
FABIO VICENTE DA SILVA 446497008700000 2019/022942-7 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
INDEFERIDO 

FERNANDO NEVES 533312070601000 2018/039538-6 RETIFICACAO DE AREA DEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
FERNANDO PEREIRA DA SILVA 352398048301000 2017/037513-3 IMPORTÂNCIA PAGA COMUNICACAO 
FLAVIO BIS CAETANO 563377049801000 2017/026618-3 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
FRANCINE FERREIRA IFANGER 674198015801000 2019/008068-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FRANCISCO DE ASSIS ESTEVAN DA SILVA 466146025101000 2005/015593-6 REGULARIZACAO COMUNICACAO 
FRANCISCO LUCAS RIBEIRO QUEIROZ INHUMA 456213023900000 2019/013978-2 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
FRANCISCO MATEO 445407005800000 2019/007827-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

FRANCISCO XAVIER RIBEIRO DA SILVA 364309014800000 2019/005463-5 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

COMUNICACAO 
FRANKLIN NASCIMENTO COSTA 331182010600000 2019/008068-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GABRIEL JOSE SANCHES CARVALHO 364386022601000 2019/002575-9 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
GARCIA & BASTOS SOLUCOES EM SAUDE LTDA 381587 2019/021555-8 CNAE COMUNICACAO 
GENIVALDO SEBASTIAO SILVA DE OLIVEIRA 671283040100000 2019/022509-4 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

GERALDO MARTINS 773119026100000 2019/018695-7 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
GERALDO MARTINS 773119027100000 2019/018695-7 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

GILMAR PRANDO 353260008401000 2019/010039-6 IMPORT.PAGA DE IPTU GENERICO 
GIULIANO BORTOLUCI LOPES 423206078101127 2017/032106-1 AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
GIZELI FABIANI GUIMARAES 672307034200000 2019/019804-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

GOLDEN CITY EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIARIOS LTDA 

476316035201001 2013/033656-3 APROVACAO DE PROJETO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
GUARDA EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA 

464330008601000 2018/041079-7 ISENCAO DE IMPOSTOS INDEFERIDO 
HABITAR CONSTRUCOES LTDA 475193009401002 2019/013126-8 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
HABITAR CONSTRUCOES LTDA 475193009401001 2019/013126-8 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
HILARIO GOMES BAESSA 673343129501000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
HILARIO GOMES BAESSA 673343129001000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
HILARIO GOMES BAESSA 673343128601000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
HILARIO GOMES BAESSA 673343130001000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
IDAILZE DOS PASSOS 332424012423017 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
INDICOS PLATAFORMA DIGITAL LTDA 380986 2019/026373-1 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
IRINEU PERON 666269000101000 2017/034976-5 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
COMUNICACAO 

IRMAOS A OBRA REFORMAS EIRELI 773148004401003 2017/014485-1 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IRMAOS A OBRA REFORMAS EIRELI 773148004401001 2017/014485-1 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IRMAOS A OBRA REFORMAS EIRELI 773148004401002 2017/014485-1 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ISOLEIDA RITA MASCARENHAS 346221005401005 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

IVANILDA LUCIO DOS SANTOS 672301016400000 2019/014601-9 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
IVO SILVERIO DA ROCHA 555358038601000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

IVO SILVERIO DA ROCHA 441449032601037 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
IVO SILVERIO DA ROCHA 555375017201000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

J C MORAIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS 
LTDA 

262394001300000 2019/026534-8 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

COMUNICACAO 
JAIME APARECIDO DOS SANTOS 345270012601000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JARDEL HELIO DA SILVA 33105720804 2019/026497-8 INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
JARDIM ADMINISTRADORA DE BENS E 
NEGOCIOS LTDA 

262407001300000 2019/026533-0 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

COMUNICACAO 
JARDIM ADMINISTRADORA DE BENS E 
NEGOCIOS LTDA 

262394001300000 2019/026534-8 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

COMUNICACAO 
JC GONCALVES PARTICIPACOES LTDA 475184026600000 2018/035565-3 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
DEFERIDO 

JESSICA CRISTINA BUENO RODRIGUES 364146079101000 2019/017357-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JM GIANNONE EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA. 

18904883000120 2019/018549-6 EMISSAO DE 
GUIAS/RECIBOS 

COMUNICACAO 
JM GIANNONE EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA. 

18904883000120 2019/018548-8 GUIAS DE ITBI COMUNICACAO 
JM GIANNONE EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA. 

18904883000120 2019/018550-4 EMISSAO DE 
GUIAS/RECIBOS 

COMUNICACAO 
JOAO BATISTA DOS SANTOS 343327006301000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JOAO BATISTA DOS SANTOS 343246027200000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JOAO BATISTA DOS SANTOS 343246026501000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JOAO BRISOLA DE PROENCA 643318027701001 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

JOAO JOSE FORAMIGLIO 264490022200000 2018/039977-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JOAO ORTIZ FERNANDES 675403052600000 2018/040616-7 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JOB DONIZET DOS SANTOS 12289255858 2019/010183-2 INSCRICAO-MOTORISTA INDEFERIDO 
JOSE AFONSO LOPES 563338055900000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

JOSE ALEXANDRE DOS SANTOS OLIVEIRA 552313013901000 2019/021896-6 PARCELAMENTO DE DEBITO DEFERIDO 
JOSE ANACAXI BARBOSA SANTOS 671281015400000 2019/011589-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JOSE ANTONIO TAVARES 464395028601000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CAMILO VIEIRA 534139026501000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CAMILO VIEIRA 531221040401000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CAMILO VIEIRA 533284002201000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CAMILO VIEIRA 533296015201000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CAMILO VIEIRA 532310033401000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CARLOS BERTATI 771422006300000 2019/008987-0 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
COMUNICACAO 

JOSE FABIAN URIARTE CASTRO 436158037300000 2019/008780-9 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

COMUNICACAO 
JOSE FERNANDES 673185053801000 2018/023689-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSE FRANCISCO FOGACA 355350050100000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

JOSE MANOEL DE ARAUJO FILHO 576165015300000 2019/008900-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JOSE MARCELO GROSSI 432187004301000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E DEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
IMOBILIARIO 

JOSE RICARDO DE LIMA 313121040300000 2019/020284-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JOSE ROBERTO FERNANDES BARREIRA FILHO 674243010500000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

JOSE ROBERTO SOARES DE LIMA 224421012900000 2016/022953-0 ACAO DE USUCAPIAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
JOSE ROBERTO SOARES DE LIMA 224421011400000 2016/022953-0 ACAO DE USUCAPIAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
JOSEFA VIERA DE FREITAS 671498021700000 2019/010092-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JUARI VONA DIAS 462155040600000 2019/009432-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JUARI VONA DIAS 462155007200000 2019/009432-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JUARI VONA DIAS 462155041300000 2019/009432-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JUARI VONA DIAS 462155006500000 2019/009432-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JUARI VONA DIAS 462155042000000 2019/009432-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JUARI VONA DIAS 462155042700000 2019/009432-6 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JUARI VONA DIAS 462155005800000 2019/009432-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JULIANA APARECIDA CORREA 671283037100000 2019/013945-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JULIANA DA SILVA BERNARDES 366388116216007 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
KARISTON GUSTAVO DOS SANTOS RODRIGUES 
DE OLIVEIRA 46060838839 ME 

356945 2019/005110-2 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
KELLY CRISTINE DE OLIVEIRA MORENO 264131005400000 2019/017357-5 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
KICAPAS E ACESSORIOS LTDA ME 335920 2019/004412-3 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
LEANDRA CASTELLANI MIGUEL 656425027500000 2019/007815-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

LEANDRO LUCCHESI SOUZA 363101011400000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 363101008400000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LEANDRO LUCCHESI SOUZA 363101007700000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 234227031200000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LEANDRO LUCCHESI SOUZA 363101015000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
LEANDRO MONTEIRO DE OLIVEIRA 671453046000000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO PEREIRA DOS SANTOS 672301042100000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LEGGETT & PLATT DO BRASIL LTDA 142242 2019/025616-4 BAIXA SOLICITA PROVIDENCIAS 
LEOCIDIA DE L PAIFFER DE SOUZA 544175006401000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LEOCIDIA DE L PAIFFER DE SOUZA 766162048401000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
LEOCIDIA DE L PAIFFER DE SOUZA 544175009901000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LOC ALUGUEL DE ROUPAS E ACESSORIOS 
EIRELI - ME 

342933 2019/004429-7 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
LUCAS HENRIQUE RIBEIRO 785214009201000 2018/027038-1 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUCIANA GOMES PEREIRA PINTO 641432035701000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

LUCIANA TORRES MENDES FAGUNDES - 
ESPOSA 

771229007201000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
LUCIANE APARECIDA DOS S MARTINS 463433019400000 2018/033083-9 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
GENERICO 

LUCIANO BRITO DO NASCIMENTO 264318006800000 2019/007730-5 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
LUCIANO MOREIRA DOS SANTOS 671281042100000 2019/012540-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

LUCILEIA SATURNO 773119019100000 2019/008810-4 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
LUCIMAR PEREIRA 363230029001000 2012/021880-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUCIO CELSO FELISBINO DA SILVA 671443042900000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIS CARLOS TURRA 264286031901002 2017/008918-9 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

LUIS CARLOS TURRA 264286031901001 2017/008918-9 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ CARLOS OURE ARZA 566121057700000 2019/005354-6 APROVACAO DE PROJETO COMUNICACAO 
LUIZ CESAR RAMOS TEIXEIRA 476471039401000 2019/021533-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ EDUARDO DOS SANTOS 332260018001000 2018/007641-6 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ ELIAS DA SILVA 672324014000000 2019/013931-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

LUIZ FERNANDO SCAPOL 484295000100000 2019/003096-5 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
LUIZ RAMOS MOTA 24065196868 2015/006201-6 ACAO DE USUCAPIAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
MAGNUM INCORPORADORA COMERCIAL E 
CONSTRUTORA LTDA 

033201 2018/025360-1 IRREGUL.OUT 
DOOR/PUBLICIDADE 

COMUNICACAO 
MANOEL MORAIS 766154035401000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MARANHAO RESIDENCIAL SPE LTDA 446138012800000 2019/009635-4 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
MARCELO AUGUSTO MARTINS FORAMIGLIO 264496054900000 2019/025114-0 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

MARCELO MAGNO DOURADO 475351038100000 2019/006087-1 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
MARCIANA PEREIRA DA SILVA 672307033400000 2019/013255-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

MARCILIO SEBASTIAO ARGOZO 462232028201000 2019/013339-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARCILIO SEBASTIAO ARGOZO 462232027701000 2019/013339-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARCIO SANTANA 462483037801000 2019/012735-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARCO ANTONIO DE SOUZA LUIZ 463485026901000 2019/013978-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
MARCO AURELIO DIAS 336340054204031 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MARCO AURELIO DIAS 335282066801116 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
MARCO AURELIO DIAS 336340054205036 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MARCOS ANTONIO NEVES 641293026001000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCOS ANTONIO NEVES 656313007000000 2019/022402-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCOS ELISEU DE ALMEIDA 642397005901000 2016/031661-8 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARCOS REIS DE LIMA DA SILVA 442124004601000 2018/030290-3 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARCOS VINICIUS GIL 40912364807 2017/006715-1 SOLICITACAO COMUNICACAO 
MARGARIDA DE ALMEIDA LIMA 345250012101001 2018/029987-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARGARIDA DE ALMEIDA LIMA 345250012101003 2018/029987-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARGARIDA DE ALMEIDA LIMA 345250012101002 2018/029987-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARGARIDA DE ALMEIDA LIMA 345250011201000 2018/029987-7 DESMEMBRAMENTO DEFERIDO 
MARIA ALICE FALSETTI 331131007101000 2019/012275-4 ALTERACAO CADASTRAL COMUNICACAO 
MARIA AMELIA DE MENDONCA 671443065900000 2019/008756-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

MARIA APARECIDA CORREA DA SILVA 554110036004006 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA CORREA DA SILVA 554110036004011 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA CORREA DA SILVA 554110036005005 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA CORREA DA SILVA 554110036003004 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA CORREA DA SILVA 554110036004013 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA DE ALMEIDA NOBREGA DE 
SA 

671497049100000 2019/012221-8 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
MARIA DE JESUS C.C.MACEDO 643476020001000 2017/037625-5 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
MARIA DEUSIENE TRANQUILINO DE SENA 672307031900000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MARIA DO CARMO CONCEICAO SCHLIC 772176013300000 2019/025416-9 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
MARIA INES ALEIXO DA SILVA 345197032501000 2018/038375-4 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
MARIA JOSE LISBOA AFONSO 453308009501000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MARIA LUCIARA XAVIER MACEDO RAMOS 671497008800000 2019/009651-1 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
MARIA NEIDE CAMARGO 451471061701000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA NEIDE CAMARGO 451431003001000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARTINA FERNANDA MARCOLINO 545321001801010 2009/030309-0 RECOLHIMENTO DE ITBI INDEFERIDO 
MAYKON RAFAEL PATARO 563364039301000 2019/019076-9 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
MCS ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA - EPP 443112044201001 2018/029741-8 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MCS ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA - EPP 443112044201000 2018/029741-8 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MELISSA MARIA FERNANDES PEREIRA 464100000601000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MICHELET ANDRE 671284016200000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MIGUEL ALVINO DE BARROS 445219031301000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

MIGUEL ROQUE DA SILVA 16184227823 2019/015253-8 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
MIRELLA BARBOSA NICOLAU 542157007301000 2019/016930-0 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MONICA JORDELNA BRITO FEGUIREDO 353181025201000 2019/017357-5 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MONIQUE RODRIGUES DA SILVA 545170007201000 2019/010016-4 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
MONTORO & NUNES COMERCIO DE ALIMENTOS 
LTDA 

358285 2019/019977-8 SOLICITACAO DE ALVARA COMUNICACAO 
MOREIRA & SILVA LTDA - ME 329590 2019/004070-9 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
MORETTI SOLUCOES EM SAUDE LTDA 380647 2019/021552-5 CNAE COMUNICACAO 
MOZART SERVICOS MEDICOS LTDA 380922 2019/021557-4 CNAE COMUNICACAO 
NAIR DIVINA NEVES 353378027501000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

NATANIELLI ARAUJO CARDOSO 40508120888 - 
ME 

344895 2018/008803-1 REVISAO DE AREA PARCIALMENTE DEFERIDO 
N.E. INCORPORADORA LTDA 673185047500000 2019/002299-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
NEURO - CENTRO SOROCABA LTDA. 105406 2017/034662-1 RENOVACAO DE 

LICENCA/FUNCIONAMENTO 
COMUNICACAO 

OLEGARIO ALMEIDA DE OLIVEIRA 463485003401000 2013/036779-0 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
OLY SOROCABA ADMINISTRACAO E 
EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA. 

446278021800000 2012/026733-1 DEMOLICAO DEFERIDO 
OLY SOROCABA ADMINISTRACAO E 
EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA. 

446278022300000 2012/026733-1 DEMOLICAO DEFERIDO 
ORESTES ALVES DE MACEDO 351497036601000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

OSMAR CASTRO RANDO (FILHO) 455140144501000 2019/019789-7 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
OSMAR JOSE DA SILVA 773124013100000 2018/041002-9 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

OSMAR JOSE DA SILVA 773124018200000 2018/041004-5 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

COMUNICACAO 
OSMAR JOSE DA SILVA 773124008000000 2018/040997-1 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
DEFERIDO 

OSMAR JOSE DA SILVA 773124011000000 2018/040996-3 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

COMUNICACAO 
OSMAR JOSE DA SILVA 773124007100000 2018/040998-9 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
DEFERIDO 

OSMAR JOSE DA SILVA 773124012400000 2018/041003-7 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
OSMAR JOSE DA SILVA 773124016000000 2018/041001-1 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

OSMARINA DE OLIVEIRA 463463025001000 2010/006510-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
OSVALDO BARBOSA 366445028801000 1996/012163-0 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
OSVALDO CERQUEIRA CESAR JUNIOR 362333072000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

OTG COMPUTADORES LTDA -EPP 144454 2018/038593-2 IMPORT.PAGA DE ISS COMUNICACAO 
PARANA CONSTRUCOES LTDA 475385015501001 2019/008973-0 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
PARANA CONSTRUCOES LTDA 475385015501002 2019/008973-0 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
PARQUE SALEM INCORPORACOES SPE LTDA 801377 2018/036953-0 CANCELAMENTO DE AUTO 

DE INFRACAO 
DEFERIDO 

PARQUE SAO BENTO EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIARIOS LTDA 

364309014800000 2019/005463-5 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

COMUNICACAO 
PATRICIA ALVES SOARES 354157126401029 2019/009099-3 ALTERACAO CADASTRAL COMUNICACAO 
PATRICIA APARECIDA FERREIRA PEDROSO 346366044001000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
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PAULA GUSMAN SCARPA VERNALIA 466250030400000 2019/022926-0 ALTERACAO CADASTRAL SOLICITA PROVIDENCIAS 
PAULO ANTONIO DOS REIS 475177013000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

PAULO DE QUEIROZ PINHEIRO 786213065601000 2017/030822-5 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
PAULO FABBRI 656306043001000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

PAULO FABBRI 656306041800000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
PAULO GEOVANE DOS SANTOS 671285061500000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
PAULO PEREIRA SOUZA 244419048701000 2001/022414-5 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
PEDRO AUGUSTO FANTON 363313010400000 2019/017457-3 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

PEDRO DORTA DE OLIVEIRA 364356021701000 2019/017433-4 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
PEDRO IVANDIR DOS SANTOS 244419008101002 2015/013197-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
PEDRO IVANDIR DOS SANTOS 244419008101001 2015/013197-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
PRISCILA APARECIDA DA SILVA 555140009900000 2019/005517-8 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

QA SOLUCOES EM SISTEMAS DE INFORMATICA 
LTDA ME 

330503 2019/003981-8 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
QUEIROZ CONSTRUCOES E 
EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS EIRELI 

344101011900000 2019/018685-8 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
RAFAEL DE ALMEIDA RODRIGUES 422155068703053 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

RAIMUNDO BARBOSA DE SOUSA 773125005600000 2018/041006-0 INTIMACAO/LIMPEZA 
TERRENO 

COMUNICACAO 
RDMED SOLUCOES EM SAUDE LTDA 380342 2019/021553-3 CNAE COMUNICACAO 
REGINA APARECIDA ALMEIDA MERLO 433316007601000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
REINALDO CABRAL 333210004301000 2019/022124-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
REINALDO PAKRAUSKAS 645395062701000 2013/010533-1 CONSTRUCAO 

GALPAO/SALAO/BARRACAO 
COMUNICACAO 

REYNALDO GOMES DOS REIS ANSARAH 356345082500000 2019/010043-8 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

PARCIALMENTE DEFERIDO 
RICARDO AUGUSTO TERADA SOROCABA 105987 2019/016910-2 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
RICARDO CESAR MEDEIROS LOPES 642171022901000 2019/008068-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RICARDO DOMINGUES CAMPOS 785434039400000 2019/010631-0 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ROBERTO ALEXANDRE ROCHA DE PROENCA 366188005601000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
ROBERTO KITIJU TSURUTA 262484002800000 2019/023880-8 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

ROBSON DE OLIVEIRA PULCINELLI 576165009000000 2019/023917-8 REVISAO/CORRECAO DE 
LANCAMENTO 

DEFERIDO 
RODESIA AP. SILVERIO DOS SANTOS 475163020001002 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
RODOVIARIO J.V.N. LTDA 361150 2019/004003-0 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
RODRIGO ANDRE TERRA 464332045501000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RODRIGO BUENO DE BARROS 773228012500000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RODRIGO DE ALMEIDA MENEZES 672301054100000 2019/005503-8 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

RODRIGO MIRANDA BARBOSA 361405092901000 2019/013906-3 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
RODRIGO VIEIRA DA SILVA 671499058500000 2019/009158-7 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ROQUE GALHARDO FILHO 765222038101000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
ROSELI DELFINO MIGUEL 556189006001000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

ROSELI DELFINO MIGUEL 556156018601000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
ROSEMARY CECARELI ANTUNES 432194003501000 2019/026467-1 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

ROSIANI BERNARDI T.BONASSOLI OU 352363046801000 2000/021067-4 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
RV TECNOLOGIA E SISTEMAS S.A. 360163 2018/021191-4 INSCRICAO COMUNICACAO 
R2S CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - 
EPP 

771479013301001 2018/017944-2 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
R2S CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - 
EPP 

771479013301002 2018/017944-2 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
SAMUEL PADILHA 771423019600000 2019/024977-1 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

SANDRO ROBERTO KROEFF DAGHLAWI 103347 2019/025773-3 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
SANTANA ATLETICO CLUBE 541306023201000 2016/032291-3 ISENCAO DE IMPOSTOS INDEFERIDO 
SEBASTIAO FERNANDES DA SILVA 09917935878 2018/011765-7 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
SENEIDE CLETO DOS SANTOS 345208016401002 2013/030822-4 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
SENEIDE CLETO DOS SANTOS 345208016401001 2013/030822-4 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
SERGIO APARECIDO ZAMBONINI 675236013601000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SERGIO LUIZ SORRENTINO 644479000101000 2019/024701-5 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
SHINJI TANENO 341174016501000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SIDNEY DA SILVA ALVES JUNIOR 771477039500000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SILVIO KAZUO TODA 771423008700000 2018/039935-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

SIRLEY FERREIRA LAUTON SEVERINO 363237039501000 2019/004389-3 LEGALIZACAO COMUNICACAO 
SMN CONSTRUTIRA E INCORPORADORA - 
EIRELI ME 

475351028600000 2018/038894-4 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
STEPHANY LORY BREDA 363920 2019/001490-2 CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
COMUNICACAO 

SUELI APARECIDA NASCIMENTO DENOBI 353419033601000 2007/015201-2 REGULARIZACAO COMUNICACAO 
SUZANA SOARES RAMOS E OUTROS 366412021401000 2015/012860-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
TAMIRES DE OLIVEIRA VIEIRA 476438024301000 2019/013978-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TATHIANE SANTOS QUINTELA NASCIMENTO 673130020301000 2019/022405-5 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TIBIRICA CONSTRUCAO E INCORPORACAO LTDA 431255006701000 2014/030355-3 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
VAI VIVER LTDA - ME 328580 2019/004068-3 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
VALDIR DE CAMPOS 455109026401000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

VALENTIM DOS SANTOS BENITES 446118011800000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
VALERIA LEMOS NUNES VASCONSCELOS 
(PROC) 

17671989819 2013/003601-5 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
VALERIA REGINA SABANELI 143264 2019/007735-4 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
VANDERLEI PEREIRA BRANCO 454206046601000 2019/020344-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
VANESSA MONTEIRO VASCONCELOS SOLDERA 476455018301000 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
VERA SANTOS REIGOTA DO AMARAL 442177128800000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

VICENTE SHIGUEO SAITO 22330989865 2019/026498-6 INSCRICAO INDEFERIDO 
VINICIUS ANTONIO MOTA 476244060601000 2018/037122-1 ISENCAO DE IMPOSTOS DEFERIDO EXPLORACAO AGRICOLA 
VITORIO ORLANDO VETORAZZO/LOCATARIO 446296061501000 2007/012755-0 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WEBESON YOSCHIRO ALVES DE ALMEIDA 576173010200000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

WILLIAN DE ALMEIDA 462302022101002 2019/018565-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
WILSON CARLOS MARANI 361411054501001 2017/028917-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WILSON CARLOS MARANI 361411054501002 2017/028917-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WILSON CARLOS MARANI 361411054501003 2017/028917-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WILSON ROBERTO BERGAMO 565344002101000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

WILSON ROBERTO BERGAMO 565342021301000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
WILSON ROBERTO BERGAMO 551495003001002 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

WILSON ROBERTO BERGAMO 551495003001001 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
WILSON ROBERTO BERGAMO 554357001000000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

WILSON ROBERTO BERGAMO 554376014901000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
WILSON ROBERTO BERGAMO 554376014301000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 

IMOBILIARIO 
DEFERIDO 

WILSON ROBERTO BERGAMO 554357042201000 2019/025168-6 ALT.CAD. FISICO E 
IMOBILIARIO 

DEFERIDO 
WILSON ZONFRILLI 346247013901000 2018/008321-4 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
YOKO TSURUTA 246233018701000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
YOKO TSURUTA 246228038601000 2019/009042-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
YPANEMA COMERCIO DE MEDICAMENTOS 
EIRELI 

362926 2019/004515-3 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
Z- PROPAGANDA,PRODUCAO ,PROMOCOES 
ASSESSORIA DE EVENTOS LTDA ME 

053666 2019/023994-7 SOLICITACAO DE ALVARA COMUNICACAO 

 
MARIANA FERNANDES DE OLIVEIRA THAÍS DE ALMEIDA LIMA TENESSI PORCEL DOS SANTOS 

SEFAZ/DCTMI/SART SAJ/PTR/DEF/SDAC SEFAZ/DCTMI 
Chefe da Seção de Avisos e Recursos 

Tributários 
Chefe de Seção de Dívida Ativa Chefe da Divisão de Cadastro Tributário 

Mobiliário e Imobiliário 
Sorocaba, 21 de agosto de 2019 

 

 

DIVISÃO DE LICITAÇÕES - SEÇÃO DE PREGÕES
PROCESSO: CPL nº. 871/2018
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº. 225/2018
OBJETO: SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE ARQUIVO DESLIZANTE DA SECRETARIA DE ASSUNTOS 
JURÍDICOS E PATRIMONIAIS.
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA.
CONTRATADA: FABIO FERREIRA DA SILVA
VALOR: R$ 10.400,00 (dez mil, quatrocentos reais).
DOTAÇÃO: 160100.3.3.90.39.20.03.092.7003.2019
EVELYN DE OLIVEIRA MORAES FELICIANO - SEÇÃO DE PREGÕES

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO Nº 131/2019
A PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA, nos termos do artigo 8º, inciso VI do Decreto nº 
5.450 de 31 de Maio de 2005 combinado com o Decreto Municipal 23.511 /2018, Art. 5º, por 
sua Autoridade Competente, declara Adjudicado e Homologado parcialmente este PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº. 131/2019 - CPL Nº. 444/2019, destinado a AQUISIÇÃO EMERGENCIAL DE ME-
DICAMENTOS PARA ATENDIMENTO A REDE MUNICIPAL DE SAÚD. Sorocaba, 23 de Agosto de 
2019. Stéfani Pereira Delis – Pregoeira. 

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PARCIAL – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 137/2019
A Prefeitura Municipal de Sorocaba, nos termos do artigo 8º, inciso VI do Decreto nº 5.450 de 
31 de Maio de 2005 combinado com o Decreto Municipal nº 23.511/2018, Art. 5º, por sua Au-
toridade Competente, declara Adjudicado e Homologado parcialmente este Pregão Eletrônico 
nº. 137/2019 – CPL nº. 455/2019, destinado ao REGISTRO DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS 
PARA ATENDER A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE – ITENS NÃO FARMÁCIA-BÁSICA. Sorocaba, 23 
de Agosto de 2019. RENAN DIVINO VILAS BOAS – Pregoeiro. 

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PARCIAL – PREGÃO PRESENCIAL Nº 050/2019
A Prefeitura Municipal de Sorocaba, nos termos do artigo 8º, inciso VI do Decreto nº 5.450 de 
31 de Maio de 2005 combinado com o Decreto Municipal nº 23.511/2018, Art. 5º, por sua Au-
toridade Competente, declara Adjudicado e Homologado parcialmente este Pregão Presencial 
nº. 050/2019 – CPL nº. 358/2019, destinado ao REGISTRO DE PREÇO DE MEDICAMENTOS PARA 
ATENDIMENTO A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE – ITENS FARMÁCIA NÃO-BÁSICA. Sorocaba, 23 
de agosto de 2019. JÉSSICA CAROLINE ALVES PENA – Pregoeira. 



 Nº 2.32715 Sorocaba, 15 de dezembro de 2017

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte http://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

Jornal do Município  Sorocaba, 23 de agosto de 2019          15

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte http://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/



Jornal do Município 8Jornal do MunicípioNº 2.32716         Sorocaba,  23 de agosto de 2019

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte http://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
Rua Frei Galvão nº 229 – Vila Santana – CEP 18080-070 – Sorocaba/SP – Fone (15) 3212-2870 – alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br  

CARDÁPIO BERÇÁRIO – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

02/set

TERÇA

03/set

QUARTA

04/set

QUINTA

05/set

SEXTA

06/set

BERÇÁRIO SEMI-INTEGRAL: seguirá a mesma estrutura de cardápio - Semi-manhã: café da manhã e almoço / Semi-tarde: colação tarde e lanche tarde.

Bebês menores de 6 meses: leite materno ou fórmula infantil 1 no horário das refeições.                               

¹ Para orientações às mães quanto ao fornecimento de leite materno ao seu bebê, consultar a SAE.

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, vagem, macarrão e 
salsa                                                   
Ovo mexido                         
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                
Abacaxi

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha, cenoura 
e abobrinha com macarrão e 
carne em cubos                                
Mamão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de inhame com batata, 
abóbora, abobrinha, frango e 
salsa                                                
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Canja de frango (arroz, batata, 
abóbora, abobrinha, vagem, 
frango e salsa)                                 
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
batata, cenoura, abobrinha, carne 
em cubos e salsa                              
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, espinafre e 
frango                                            
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                         
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de feijão com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                              
Abacaxi

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, vagem, escarola e carne 
em cubos                                       
Mamão

Não adicionar sal ou leite nos alimentos para as crianças com até 1 ano de idade. Não oferecer alimentos com adição de açúcar até os 2 anos idade.

A introdução de novos alimentos e a evolução da consistência devem seguir o Esquema Alimentar para 1o ano de vida.

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
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CARDÁPIO BERÇÁRIO – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

09/set

TERÇA

10/set

QUARTA

11/set

QUINTA

12/set

SEXTA

13/set

BERÇÁRIO SEMI-INTEGRAL: seguirá a mesma estrutura de cardápio - Semi-manhã: café da manhã e almoço / Semi-tarde: colação tarde e lanche tarde.

Bebês menores de 6 meses: leite materno ou fórmula infantil 1 no horário das refeições.                               

¹ Para orientações às mães quanto ao fornecimento de leite materno ao seu bebê, consultar a SAE.

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa inhame com batata, 
cenoura, abobrinha e cubos e 
salsa                                                
Ovo cozido amassado                 
Mamão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, frango e 
salsa                                             
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                                 
Abacaxi

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                            
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, frango e salsa              
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, espinafre e 
frango                                            
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Canja (arroz, batata, cenoura, 
vagem, frango e salsa)                  
Laranja

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de abóbora com batata, 
tomate, escarola e macarrão   
Ovo mexido                                     
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, macarrão, carne em 
cubos e salsa                                  
Melancia

Não adicionar sal ou leite nos alimentos para as crianças com até 1 ano de idade. Não oferecer alimentos com adição de açúcar até os 2 anos idade.

A introdução de novos alimentos e a evolução da consistência devem seguir o Esquema Alimentar para 1o ano de vida.
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CARDÁPIO BERÇÁRIO – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

16/set

TERÇA

17/set

QUARTA

18/set

QUINTA

19/set

SEXTA

Reunião de Avaliação e Acomp. do Desenvolvimento e Aprendizagem na Educação Infantil (DIA NÃO LETIVO)
20/set

BERÇÁRIO SEMI-INTEGRAL: seguirá a mesma estrutura de cardápio - Semi-manhã: café da manhã e almoço / Semi-tarde: colação tarde e lanche tarde.

Bebês menores de 6 meses: leite materno ou fórmula infantil 1 no horário das refeições.                               

¹ Para orientações às mães quanto ao fornecimento de leite materno ao seu bebê, consultar a SAE.

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata, cenoura, 
abobrinha, macarrão e salsa    
Ovo mexido                        
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de ervilha com batata doce, 
tomate, cenoura, abobrinha, 
macarrão e salsa                       
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de abóbora, batata, tomate, 
escarola, macarrão e frango           
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                           
Abacaxi

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de inhame, batata, cenoura, 
escarola e carne em cubos             
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
cenoura, abobrinha, macarrão, 
frango e salsa                                 
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Canja de frango (arroz, batata, 
cenoura, abobrinha, frango e 
salsa)                                               
Mamão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                             
Mamão 

Não adicionar sal ou leite nos alimentos para as crianças com até 1 ano de idade. Não oferecer alimentos com adição de açúcar até os 2 anos idade.

A introdução de novos alimentos e a evolução da consistência devem seguir o Esquema Alimentar para 1o ano de vida.
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CARDÁPIO BERÇÁRIO – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

23/set

TERÇA

24/set

QUARTA

25/set

QUINTA

26/set

SEXTA

27/set

BERÇÁRIO SEMI-INTEGRAL: seguirá a mesma estrutura de cardápio - Semi-manhã: café da manhã e almoço / Semi-tarde: colação tarde e lanche tarde.

Bebês menores de 6 meses: leite materno ou fórmula infantil 1 no horário das refeições.                               

¹ Para orientações às mães quanto ao fornecimento de leite materno ao seu bebê, consultar a SAE.

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata, cenoura, 
abobrinha, macarrão e salsa Ovo 
mexido
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa                                                  
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata, cenoura, vagem, 
macarrão,frango e salsa           
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de ervilha com batata, 
tomate, couve-flor, abobrinha e 
salsa                                              
Ovo cozido                                    
Melão                                

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                        
Banana

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, vagem, arroz, carne 
em cubos e salsa                           
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, macarrão, carne em 
cubos e salsa                      
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, espinafre e 
frango                                         
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, carne 
em cubos e salsa                          
Pera

Não adicionar sal ou leite nos alimentos para as crianças com até 1 ano de idade. Não oferecer alimentos com adição de açúcar até os 2 anos idade.

A introdução de novos alimentos e a evolução da consistência devem seguir o Esquema Alimentar para 1o ano de vida.
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CARDÁPIO BERÇÁRIO – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

30/set

TERÇA

01/out

QUARTA

02/out

QUINTA

03/out

SEXTA

04/out

BERÇÁRIO SEMI-INTEGRAL: seguirá a mesma estrutura de cardápio - Semi-manhã: café da manhã e almoço / Semi-tarde: colação tarde e lanche tarde.

Bebês menores de 6 meses: leite materno ou fórmula infantil 1 no horário das refeições.                               

¹ Para orientações às mães quanto ao fornecimento de leite materno ao seu bebê, consultar a SAE.

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de feijão com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                             
Abacaxi

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de ervilha com batata doce, 
tomate, cenoura, abobrinha, 
macarrão e salsa                       
Maçã

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Canja de frango (arroz, batata, 
cenoura, abobrinha, frango e 
salsa)                                               
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                          
Mamão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de inhame, batata, cenoura, 
escarola e carne em cubos         
Mamão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, carne em cubos e salsa 
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                  
Ovo cozido                                     
Banena

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                             
Melão

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de abóbora com batata, 
tomate, escarola, macarrão e 
frango                                        
Melancia

Leite Materno¹ ou  
Fórmula Infantil 2

Papa de abóbora com batata, 
tomate, escarola, macarrão e 
carne em cubos                            
Laranja

Não adicionar sal ou leite nos alimentos para as crianças com até 1 ano de idade. Não oferecer alimentos com adição de açúcar até os 2 anos idade.

A introdução de novos alimentos e a evolução da consistência devem seguir o Esquema Alimentar para 1o ano de vida.

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
Rua Frei Galvão nº 229 – Vila Santana – CEP 18080-070 – Sorocaba/SP – Fone (15) 3212-2870 – alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br  

CARDÁPIO CEI INTEGRAL – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO DA TARDE LANCHE DA TARDE

Creche I, II, III Creche I, II, III Creche I e II Creche III Creche I e II Creche III

SEGUNDA

02/set

TERÇA

03/set

QUARTA

04/set

QUINTA

05/set

SEXTA

06/set

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, respeitando a preferência da família.

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas). Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso.

 As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112 

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Omelete de forno (cenoura, 
vagem e salsa)                              
Salada de acelga                      
Melão

Leite                                
Maçã

Leite                                
Maçã

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                
Abacaxi

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                
Abacaxi

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos acebolada        
Farofa (farinha de milho, tomate, 
cenoura e salsa)                         
Salada de alface                           
Mamão

Leite com achocolatado 
Melão

Leite com achocolatado 
Melão

Papa de inhame com batata, 
abóbora, abobrinha, frango e 
salsa                                                
Banana

Torta de frango com tomate, 
cenoura, milho verde e salsa       
Suco de abacaxi                            
Banana

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Frango com abóbora                   
Salada de escarola                       
Banana

Leite com achocolatado 
Mamão

Suco de maracujá           
Mamão

Papa de mandioquinha com 
batata, cenoura, abobrinha, carne 
em cubos e salsa                              
Maçã

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com vagem            
Polenta                                          
Salada de repolho                       
Melancia

Leite com achocolatado 
Melão

Leite com achocolatado 
Melão

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                         
Banana

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                         
Banana

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de beterraba                    
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Maçã

Suco de laranja               
Maçã

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, vagem, escarola e carne 
em cubos                                       
Bolo de maracujá

Bolo de maracujá                        
Leite com achocolatado
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CARDÁPIO CEI INTEGRAL – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO DA TARDE LANCHE DA TARDE

Creche I, II, III Creche I, II, III Creche I e II Creche III Creche I e II Creche III

SEGUNDA

09/set

TERÇA

10/set

QUARTA

11/set

QUINTA

12/set

SEXTA

13/set

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, respeitando a preferência da família.

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas). Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso.

 As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112 

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Almôndegas assadas                   
Salada de pepino com tomate   
Melão

Leite com achocolatado 
Mamão

Leite com achocolatado 
Mamão

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa
Maçã

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa
Maçã

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com tomate                  
Purê de batata com 
mandioquinha                             
Salada de repolho                        
Banana

Leite                                
Maçã

Leite                                
Maçã

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                                 
Abacaxi

Pão com frango desfiado ao 
molho com cenoura ralada          
Suco de maracujá                          
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne em cubos com mandioca* 
Salada de alface                         
Melancia

Leite com achocolatado 
Mamão

Leite com achocolatado 
Mamão

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, frango e salsa              
Banana

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, frango e salsa              
Banana

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com inhame
Salada de acelga
Maçã

Leite com achocolatado 
Melão

Suco de Maracujá           
Melão

Canja (arroz, batata, cenoura, 
vagem, frango e salsa)                  
Bolo de banana

Bolo de banana                             
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão
Frango com cenoura
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de escarola                       
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Banana

Suco de laranja               
Banana

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, macarrão, carne em 
cubos e salsa                                  
Melancia

Pão com margarina                       
Leite com achocolatado

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
Rua Frei Galvão nº 229 – Vila Santana – CEP 18080-070 – Sorocaba/SP – Fone (15) 3212-2870 – alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br  

CARDÁPIO CEI INTEGRAL – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO DA TARDE LANCHE DA TARDE

Creche I, II, III Creche I, II, III Creche I e II Creche III Creche I e II Creche III

SEGUNDA

16/set

TERÇA

17/set

QUARTA

18/set

QUINTA

19/set

SEXTA

Reunião de Avaliação e Acomp. do Desenvolvimento e Aprendizagem na Educação Infantil (DIA NÃO LETIVO)
20/set

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, respeitando a preferência da família.

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas). Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso.

 As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112 

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga               
Melancia

Leite com achocolatado 
Melão

Suco de laranja           
Melão

Papa de ervilha com batata doce, 
tomate, cenoura, abobrinha, 
macarrão e salsa                       
Maçã

Flocos de milho                             
Leite                                                
Maçã

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com chuchu e 
tomate                                           
Salada de alface                       
Banana

Leite com achocolatado 
Maçã

Leite com achocolatado 
Maçã

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                           
Abacaxi

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                           
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos com batata      
Salada de pepino com tomate   
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Mamão

Leite com achocolatado 
Mamão

Papa de mandioquinha com 
cenoura, abobrinha, macarrão, 
frango e salsa                                 
Melancia

Pão com carne em cubos ao 
molho com tomate e pimentão   
Suco de melancia       

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de beterraba                    
Melão

Leite                                
Banana

Suco de maracujá           
Banana

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                             
Bolo nega maluca com calda de 
chocolate

Bolo nega maluca com calda de 
chocolate                                        
Leite com achocolatado
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CARDÁPIO CEI INTEGRAL – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO DA TARDE LANCHE DA TARDE

Creche I, II, III Creche I, II, III Creche I e II Creche III Creche I e II Creche III

SEGUNDA

23/set

TERÇA

24/set

QUARTA

25/set

QUINTA

26/set

SEXTA

27/set

 Bolo de aniversário: massa de chocolate, recheio e cobertura de brigadeiro.

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, respeitando a preferência da família.

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas). Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso.

 As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112 

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Ovos  mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                           
Melancia

Leite com achocolatado 
Maçã

Leite com achocolatado 
Maçã

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa                                                  
Melão

Papa de feijão com batata, 
cenoura, chuchu, macarrão e 
salsa                                                  
Melão

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com vagem                      
Salada de alface                         
Banana

Leite com achocolatado 
Mamão

Suco de Abacaxi           
Mamão

Papa de lentilha com batata, 
cenoura, abobrinha, macarrão e 
salsa                                                
Maçã

Pão com margarina                       
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne em cubos com cenoura    
Macarrão ave maria ao sugo      
Salada de escarola              
Abacaxi     

Leite com achocolatado 
Melão

Leite com achocolatado 
Melão

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                        
Banana

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                        
Banana

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne moída com couve-flor   
Salada de beterraba                    
Melão

Leite com achocolatado 
Mamão

Leite com achocolatado 
Mamão

Papa de batata com cenoura, 
abobrinha, macarrão, carne em 
cubos e salsa                      
Melancia

Pão com carne moída ao molho 
Suco de laranja                              
Melancia

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de repolho com tomate  
Maçã

Leite                                
Banana

Leite                                
Banana

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, carne 
em cubos e salsa                           
Bolo de aniversário 

Bisnaguinha com carne em cubos 
desfiada ao molho                    
Suco de Maracujá                      
Bolo de aniversário

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
Rua Frei Galvão nº 229 – Vila Santana – CEP 18080-070 – Sorocaba/SP – Fone (15) 3212-2870 – alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br  

CARDÁPIO CEI INTEGRAL – SETEMBRO/ 2019

DESJEJUM ALMOÇO COLAÇÃO DA TARDE LANCHE DA TARDE

Creche I, II, III Creche I, II, III Creche I e II Creche III Creche I e II Creche III

SEGUNDA

30/set

TERÇA

01/out

QUARTA

02/out

QUINTA

03/out

SEXTA

04/out

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, respeitando a preferência da família.

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas). Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso.

 As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112 

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                              
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                          
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Mamão

Leite com achocolatado 
Mamão

Papa de ervilha com batata doce, 
tomate, cenoura, abobrinha, 
macarrão e salsa                       
Maçã

Torta de muçarela com tomate, 
cenoura ralada e salsa                  
Suco de abacaxi

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne moída com abobrinha 
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de tomate                     
Melão

Leite                                
Banana

Leite                                
Banana

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                          
Mamão

Papa de mandioca* com tomate, 
cenoura, escarola e carne em 
cubos                                          
Mamão

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de alface                           
Mamão

Leite com achocolatado 
Maçã

Leite com achocolatado 
Maçã

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, carne em cubos e salsa 
Melancia

Papa de mandioquinha com 
batata, abóbora, vagem, 
macarrão, carne em cubos e salsa 
Melancia

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com batata doce   
Salada de repolho com cenoura 
Banana 

Leite com achocolatado 
Mamão

Suco de limão             
Mamão

Papa de fubá com chuchu, 
cenoura, abobrinha, couve e 
frango                                             
Melão

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                              
Frango com brócolis                   
Purê de batata flocada               
Salada de escarola                       
Melancia

Leite com achocolatado 
Melão

Suco de abacaxi           
Melão

Papa de abóbora com batata, 
tomate, escarola, macarrão e 
carne em cubos                             
Bolo de fubá

Bolo de fubá                                  
Leite com achocolatado  
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SEABAN - SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO - SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR
Rua Frei Galvão, nº 229, Vila Santana - CEP 18080-070,  Sorocaba/SP - Fone (15) 3212-2881/2883/2884/2891 - E-mail: alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br

CARDÁPIO PRÉ-ESCOLA – SETEMBRO/ 2019                   

SEGUNDA-FEIRA TERÇA- FEIRA QUARTA-FEIRA QUINTA-FEIRA SEXTA-FEIRA

02/set 03/set 04/set 05/set 06/set

SEGUNDA-FEIRA TERÇA- FEIRA QUARTA-FEIRA QUINTA-FEIRA SEXTA-FEIRA

09/set 10/set 11/set 12/set 13/set

SEGUNDA-FEIRA TERÇA- FEIRA QUARTA-FEIRA QUINTA-FEIRA SEXTA-FEIRA

16/set 17/set 18/set 19/set 20/set

SEGUNDA-FEIRA TERÇA- FEIRA QUARTA-FEIRA QUINTA-FEIRA SEXTA-FEIRA

23/set 24/set 25/set 26/set 27/set

SEGUNDA-FEIRA TERÇA- FEIRA QUARTA-FEIRA QUINTA-FEIRA SEXTA-FEIRA

30/set 01/out 02/out 03/out 04/out

Bolo de aniversário: massa de chocolate, recheio e cobertura de brigadeiro.

As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (madura).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Arroz/ Feijão                                   
Omelete de forno com cenoura, 
vagem e salsa                         
Salada de acelga 

Torta de frango com tomate, 
cenoura, milho verde e salsa 
Suco polpa de abacaxi                  
Banana

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Polenta                                       
Carne moída ao molho com 
vagem                                         
Melancia

Bolo de maracujá                          
Leite com achocolatado

Arroz                                           
Almôndegas assadas                  
Salada de pepino com tomate   
Melão

Pão com frango desfiado ao 
molho com cenoura ralada        
Suco de maracujá

Arroz                                           
Carne em cubos com mandioca* 
Salada de alface

Bolo de banana                         
Leite com achocolatado

Macarrão parafuso ao molho 
com frango desfiado e cenoura 
ralada                                              
Abacaxi

Flocos de milho                          
Leite                                           
Maçã

Arroz                                                
Carne moída com chuchu e 
tomate                                             
Banana

Pão com carne em cubos ao 
molho om tomate e pimentão  
Suco polpa de manga

Bolo nega maluca com calda de 
chocolate                                   
Leite com achocolatado

Reunião de Av. e Acomp. do 
Des. e Ap. na Educação Infantil 

(DIA NÃO LETIVO)

Arroz/ Feijão                                   
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                          
Salada de acelga

Pão com margarina                      
Leite com achocolatado

Macarrão parafuso ao molho 
com carne em cubos desfiada e 
cenoura ralada                           
Abacaxi

Pão com carne moída ao molho 
Suco polpa de acerola                  
Melancia       

Bolo de aniversário                    
Suco de maracujá

Torta de muçarela com tomate, 
cenoura ralada e salsa                
Suco polpa de goiaba

Macarrão parafuso ao molho 
com carne moída e abobrinha 
ralada                                          
Melão

Arroz com frango (filé de coxa e 
sobrecoxa desossada)             
Salada de alface                           
Mamão                       

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Bolo de fubá                                
Leite com achocolatado

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
Rua Frei Galvão nº 229 – Vila Santana – CEP 18080-070 – Sorocaba/SP – Fone (15) 3212-2870 – alimentacaoescolar@sorocaba.sp.gov.br  

CARDÁPIO CEI SEMI INTEGRAL – SETEMBRO/2019

DESJEJUM ALMOÇO MANHÃ ALMOÇO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

02/set

TERÇA

03/set

QUARTA

04/set

QUINTA

05/set

SEXTA

06/set

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas).

Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso. As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Omelete de forno (cenoura, 
vagem e salsa)                              
Salada de acelga                      
Melão

Arroz - Feijão                                
Omelete de forno (cenoura, 
vagem e salsa)                              
Salada de acelga                      
Melão

Pão com margarina                      
Leite com achocolatado               
Maçã      

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos acebolada        
Farofa (farinha de milho, tomate, 
cenoura e salsa)                         
Salada de alface                           
Mamão

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos acebolada        
Farofa (farinha de milho, tomate, 
cenoura e salsa)                         
Salada de alface                           
Mamão

Torta de frango com tomate, 
cenoura, milho verde e salsa       
Suco de abacaxi                            
Banana

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Frango com abóbora                   
Salada de escarola                       
Banana

Arroz - Feijão                               
Frango com abóbora                   
Salada de escarola                       
Banana

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com vagem            
Polenta                                          
Salada de repolho                       
Melancia

Arroz - Feijão                                
Carne moída com vagem            
Polenta                                          
Salada de repolho                       
Melancia

Bisnaguinha com margarina        
Leite com achocolatado               
Banana  

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de beterraba                    
Abacaxi

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de beterraba                    
Abacaxi

Bolo de maracujá                        
Leite com achocolatado

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, 
respeitando a preferência da família.
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CARDÁPIO CEI SEMI INTEGRAL – SETEMBRO/2019

DESJEJUM ALMOÇO MANHÃ ALMOÇO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

09/set

TERÇA

10/set

QUARTA

11/set

QUINTA

12/set

SEXTA

13/set

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas).

Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso. As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Almôndegas assadas                   
Salada de pepino com tomate   
Melão

Arroz - Feijão                                
Almôndegas assadas                   
Salada de pepino com tomate   
Melão

Bisnaguinha com margarina        
Leite com achocolatado               
Maçã

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com tomate                  
Purê de batata com 
mandioquinha                             
Salada de repolho                        
Banana

Arroz - Feijão                                
Frango com tomate                  
Purê de batata com 
mandioquinha                             
Salada de repolho                        
Banana

Pão com frango desfiado ao 
molho com cenoura ralada          
Suco de maracujá                          
Abacaxi

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne em cubos com mandioca* 
Salada de alface                   
Melancia

Arroz - Feijão                               
Carne em cubos com mandioca* 
Salada de alface                   
Melancia

Pão com requeijão                       
Leite com achocolatado               
Banana

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com inhame
Salada de acelga
Maçã

Arroz - Feijão                                
Carne moída com inhame
Salada de acelga
Maçã

Bolo de banana                             
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão
Frango com cenoura
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de escarola                       
Abacaxi

Arroz - Feijão
Frango com cenoura
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de escarola                       
Abacaxi

Pão com margarina                       
Leite com achocolatado

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, 
respeitando a preferência da família.

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
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CARDÁPIO CEI SEMI INTEGRAL – SETEMBRO/2019

DESJEJUM ALMOÇO MANHÃ ALMOÇO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

16/set

TERÇA

17/set

QUARTA

18/set

QUINTA

19/set

SEXTA

Reunião de Avaliação e Acomp. do Desenvolvimento e Aprendizagem na Educação Infantil (DIA NÃO LETIVO)
20/set

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas).

Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso. As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga               
Melancia

Arroz - Feijão                                
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga               
Melancia

Flocos de milho                             
Leite                                                
Maçã

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com chuchu e 
tomate                                           
Salada de alface                       
Banana

Arroz - Feijão                                
Carne moída com chuchu e 
tomate                                           
Salada de alface                       
Banana

Pão com margarina                   
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos com batata      
Salada de pepino com tomate   
Abacaxi

Arroz - Feijão preto                     
Carne em cubos com batata      
Salada de pepino com tomate   
Abacaxi

Pão com carne em cubos ao 
molho com tomate e pimentão   
Suco de melancia       

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de beterraba                    
Melão

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de beterraba                    
Melão

Bolo nega maluca com calda de 
chocolate                                        
Leite com achocolatado

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, 
respeitando a preferência da família.
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CARDÁPIO CEI SEMI INTEGRAL – SETEMBRO/2019

DESJEJUM ALMOÇO MANHÃ ALMOÇO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

23/set

TERÇA

24/set

QUARTA

25/set

QUINTA

26/set

SEXTA

27/set

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas).

Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso. As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Ovos  mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                           
Melancia

Arroz - Feijão                                
Ovos  mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                           
Melancia

Pão com requeijão                    
Leite com achocolatado         
Melão

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com vagem                      
Salada de alface                         
Banana

Arroz - Feijão                                
Frango com vagem                      
Salada de alface                         
Banana

Pão com margarina                       
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne em cubos com cenoura    
Macarrão ave maria ao sugo      
Salada de escarola              
Abacaxi     

Arroz - Feijão                                
Carne em cubos com cenoura    
Macarrão ave maria ao sugo      
Salada de escarola              
Abacaxi     

Bisnaguinha com margarina     
Leite com achocolatado               
Banana

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne moída com couve-flor   
Salada de beterraba                    
Melão

Arroz - Feijão                               
Carne moída com couve-flor   
Salada de beterraba                    
Melão

Pão com carne moída ao molho 
Suco de laranja                              
Melancia

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de repolho com tomate  
Bolo de aniversário

Arroz - Feijão                                
Frango com abobrinha               
Salada de repolho com tomate  
Maçã

Bisnaguinha com carne em cubos 
desfiada ao molho                    
Suco de Maracujá                      
Bolo de aniversário

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, 
respeitando a preferência da família.

SEÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – SECRETARIA DE ABASTECIMENTO, AGRICULTURA E NUTRIÇÃO
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CARDÁPIO CEI SEMI INTEGRAL – SETEMBRO/2019

DESJEJUM ALMOÇO MANHÃ ALMOÇO TARDE LANCHE DA TARDE

SEGUNDA

30/set

TERÇA

01/out

QUARTA

02/out

QUINTA

03/out

SEXTA

04/out

Todos os alimentos deverão estar bem cozidos e picados em pedaços pequenos (as verduras deverão ser picadas e repicadas para todas as turmas).

Feijão deverá ser servido com grãos bem cozidos e caldo grosso. As frutas serão servidas de acordo com seu estado de maturação (maduras).

*Gêneros entregues pela Agricultura Familiar.

Nutricionista Responsável: Milene Barcelos Reis CRN-3 40112

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                              
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                          
Abacaxi

Arroz - Feijão                              
Ovos mexidos com cenoura, 
abobrinha e salsa                        
Salada de acelga                          
Abacaxi

Torta de muçarela com tomate, 
cenoura ralada e salsa                  
Suco de abacaxi

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                               
Carne moída com abobrinha 
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de tomate                     
Melão

Arroz - Feijão                               
Carne moída com abobrinha 
Macarrão parafuso ao sugo       
Salada de tomate                     
Melão

Pão com margarina                      
Leite com achocolatado               
Mamão     

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de alface                           
Mamão

Arroz com frango (coxa e 
sobrecoxa desossada)                 
Feijão                                             
Salada de alface                           
Mamão

Bisnaguinha com margarina        
Leite com achocolatado               
Melancia 

Leite com café                
Pão com margarina

Arroz - Feijão                                
Carne moída com batata doce   
Salada de repolho com cenoura 
Banana 

Arroz - Feijão                                
Carne moída com batata doce   
Salada de repolho com cenoura 
Banana 

Pão com requeijão                        
Leite com achocolatado

Leite com achocolatado 
Pão com margarina

Arroz - Feijão                              
Frango com brócolis                   
Purê de batata flocada               
Salada de escarola                       
Melancia

Arroz - Feijão                              
Frango com brócolis                   
Purê de batata flocada               
Salada de escarola                       
Melancia

Bolo de fubá                                  
Leite com achocolatado  

Até 12 meses de idade, não deverá ser oferecido alimento com adição de açúcar (achocolatado, bolo, doces etc.). Após os 12 meses, o açúcar deverá ser restrito, 
respeitando a preferência da família.
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                                          Secretaria de Recursos Humanos 
 
 

COMUNICADO SERH/GS Nº 37/2019 
(PA nº 721/2019 – Resultado do  

Enquadramento Complementar da Evolução Funcional) 
 
 

OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso de suas 
atribuições legais, em continuidade ao cumprimento da decisão judicial PJ nº 0050788-
46.2009.8.26.0602; ao item V do Comunicado SERH/GS nº 01/2019, publicado em 03/05/2019, e 
ao item 3 do Comunicado SERH/GS nº 03/2019, publicado em 28/06/2019, COMUNICA e 
HOMOLOGA o enquadramento complementar da Evolução Funcional  do Cargo de Procurador 
Municipal nos termos do presente Comunicado. 

 
 
I. Do enquadramento complementar da Evolução Funcional – Mês da data base/2019: 
 
 

 

(*) Enquadramento Comunicado SERH/GS nº 01/2019 publicado em 03/05/2019. 
 

  
 

Sorocaba, 19 de agosto de 2019. 

 

 

         Sergio Ponciano de Oliveira    Osmar Thibes do Canto Junior 
    Comissão de Evolução Funcional   Secretário de Recursos Humanos 

 
 
 

Mês Base – Agosto / 2019 

         

MATRÍCULA NOME DO SERVIDOR DATA ADM. 

TOTAL 
GERAL ATÉ 

2018 
(*) 

REFERÊNCIA 
(*) 

PROPORCIONAL     -     MÊS BASE 

EFETIVO 
EXERCÍCIO ASSIDUIDADE 

TOTAL 
GERAL ATÉ 

2019  
REFERÊNCIA 

93904 

Silvana Maria Siniscalco Duarte 
Chinelatto 

 

03/08/1987 

 

1895,0 

 

13 

 

20 

 

30 

 

1945,0 

 

13 

 

 
 

 
 

 
CONVOCAÇÃO 

 

O Secretário de Recursos Humanos assinou as portarias nomeando os concursados para os cargos 
mencionados, na forma específica a seguir. 

 
PORTARIA NOME CARGO 
24.093/DDP ANA CAROLINA OLIVEIRA BARBOSA JEOVANI PROCURADOR 

24.094/DDP ABNER ALCANTARA SAMHA SANTOS PROCURADOR 

 
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
 

A Prefeitura de Sorocaba convoca os concursados acima mencionados a tomarem posse dentro do 

prazo de 15 (quinze) dias, a contar do primeiro dia útil após a data desta publicação. 

O não cumprimento deste prazo implicará na perda dos direitos decorrentes de sua classificação no 

Concurso Público. 

 
Segue abaixo a lista de documentação a ser apresentada neste prazo. 

DOCUMENTOS PARA SEREM ENTREGUES NA DATA DA REALIZAÇÃO DO EXAME MÉDICO 
01 - Resultados dos exames laboratoriais e de imagem relacionados nos Editais dos Concursos Públicos nº 
07/2014 (Capítulo XIII, item 4.1); nº 08/2014 (Capítulo XV, item 4.1) e nº 01/2018 (Capítulo XVI, item 
16.4.1); 
02 - Cópia do comprovante de vacinação contra tétano junto com original; 
03 - Se usar óculos, não se esquecer de trazê-los; 
04 - Em caso de gravidez, trazer declaração médica constatando idade gestacional e data provável do parto. 
 
ORIGINAIS PARA SEREM ENTREGUES NA SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS  – RH/DICAF 
01 - 1 (uma foto) 3X4 com nome no verso; 
02 - Antecedentes Criminais; 
03 - Declaração de outro vínculo empregatício em Órgão Público ou Privado com o horário de trabalho. 
 
ORIGINAIS ACOMPANHADOS DE CÓPIAS PARA SEREM ENTREGUES NA SECRETARIA DE RECURSOS 
HUMANOS – RH/DICAF (EM FOLHA A4) 
01 - Certidão de nascimento ou casamento (se for casado); 
02 - Certidão de nascimento de filhos até 21 anos; 
03 - RG e CPF; 
04 - CPF do cônjuge / dependentes para Imposto de Renda; 
05 - PIS / PASEP; 
06 - Diploma (conforme requisitos do edital); 
07 - Registro do Conselho Profissional (técnico / superior); 
08 - Comprovante de pagamento de anuidade do conselho (técnico / superior); 
09 - Cópia da Carteira Profissional (pág. da foto, qualificação civil e de todos os registros); 
10 - Título de eleitor e comprovante de quitação da última eleição; 
11 - Carteira Nacional de Habilitação; 
12 - Certificado de Reservista; 
13 - Declaração de Imposto de Renda; 
14 - Cartão do Banco / nº da Conta Corrente (se tiver conta no BANCO ITAU);  
 

 
 

15 - Comprovante de endereço; 
16 - Comprovante de contribuição sindical (CTPS / holerite). 
 
DOCUMENTOS COMPLEMENTARES 
PROFESSOR 
Deverão ser entregues até 72 horas após a atribuição, na Secretaria da Educação: 
01- Originais dos documentos de acumulação (se houver outro vínculo empregatício);  
02 - Diploma ou Certificado de Conclusão e Histórico Escolar (original e cópia). 
 
ORIGINAIS ACOMPANHADOS DE CÓPIAS PARA ABERTURA DE CONTA CORRENTE (Banco Itaú – Paço) 
(Para quem ainda não tem conta no Banco Itaú) 
01 - CPF; 
02 - RG; 
03 - Comprovante de residência (conta de luz ou telefone) no nome do cliente; 
04 - Certidão de casamento. 
 
Horário de funcionamento do Guichê do RH: de 2ª à 6ª feira – das 08:30h às 16:30h. 

 
 

Sorocaba, 23 de agosto de 2019. 
 
 
 

 
 

OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
 Secretário de Recursos Humanos 

 

COMUNICADO SERH Nº 38, DE 21 DE AGOSTO DE 2019.
SUBSTITUIÇÃO TEMPORÁRIA DE SUPORTE PEDAGÓGICO

A Secretaria de Recursos Humanos comunica que será realizada a sessão de atribuição para 
os titulares de cargos, integrantes do Quadro de Magistério Público Municipal de Sorocaba, 
classificados para substituição temporária de Suporte Pedagógico.
A chamada seguirá a ordem dos candidatos classificados, nos termos da Instrução Conjunta 
SEDU/SERH nº 03/2019.
DATA: 26/08/2019
HORÁRIO: 18h
LOCAL: Prefeitura de Sorocaba – Auditório (Andar Térreo)
Orientações:
1 – Os candidatos serão chamados por ordem de classificação, resguardado o direito de esco-
lha ao melhor classificado presente;
2 – O candidato poderá, no ato da atribuição, comprovar o requisito básico, por meio da en-
trega, em cópias reprográficas acompanhadas dos originais, do Diploma ou Certificado de Con-
clusão acompanhado do respectivo Histórico Escolar, com devida colação de grau, juntamente 
com a comprovação de tempo de serviço como docente, por meio de documento expedido 
por órgãos competentes (Certidões ou Registro em Carteira de Trabalho e Previdência Social 
– CTPS);
3 – O candidato deverá apresentar Carteira de Identidade (RG). A escolha por procuração será 
feita mediante entrega do respectivo instrumento de mandato, com firma reconhecida, acom-
panhado de cópias reprográficas do documento de identidade do procurador e do candidato, 
que ficarão retidas.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS

Convocação
Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
Interessado: LEANDRO ANDREI CANDIDO DA SILVA
Fica convocado o Sr. Leandro Andrei Candido da Silva para comparecer nesta Secretaria 
de Recursos Humanos/Divisão de Cadastro Funcional, 1º andar do Paço Municipal, no 
prazo de 2 (dois) dias úteis a partir da data desta publicação, para tratar de assuntos do 
seu interesse.
LUIZ CESAR DOMINGUES MORAES SOBRINHO
Chefe de Divisão de Cadastro Funcional
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PORTARIA Nº 24.093/DDP
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
constantes do Decreto nº 22.664, artigo 4º, Inciso I, de 02 de março de 2017, e a vista do 
resultado final do Concurso Público nº 01/2018, devidamente homologado em 18/10/2018, 
nomeia ANA CAROLINA OLIVEIRA BARBOSA JEOVANI, para exercer na Secretaria dos Assuntos 
Jurídicos e Patrimoniais, em caráter efetivo, o cargo de PROCURADOR, criado pela Lei nº 3.454 
de 18 de dezembro de 1990 .
Palácio dos Tropeiros, em 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
 Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 24.094/DDP
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribui-
ções constantes do Decreto nº 22.664, artigo 4º, Inciso I, de 02 de março de 2017, e a 
vista do resultado final do Concurso Público nº 01/2018, devidamente homologado em 
18/10/2018, nomeia ABNER ALCANTARA SAMHA SANTOS, para exercer na Secretaria dos 
Assuntos Jurídicos e Patrimoniais, em caráter efetivo, o cargo de PROCURADOR, criado 
pela Lei nº 3.454 de 18 de dezembro de 1990, com vaga criada pela Lei nº 3.761 de 20 de 
novembro de 1991 .
Palácio dos Tropeiros, em 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
 Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.885/DICAF
JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO, Prefeita do Município de Sorocaba, no uso de suas 
atribuições legais, resolve exonerar, a pedido, FRANCISCO PAGLIATO NETO, do cargo de Secre-
tário do Gabinete Central, a partir de 22 de agosto de 2019, cessando-se os efeitos da Portaria 
nº 85.601/DICAF, de 20 de agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 22 de agosto de 2019.
JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO
Prefeita Municipal

PORTARIA Nº 85.603/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve nomear LUIZ GUILHERME ANTUNES CANIELLO, para exercer, a partir de 13 de 
agosto de 2019, em comissão, o cargo de Chefe da Seção de Apoio Assistencial e Familiar, da 
Secretaria de Políticas Sobre Drogas, criado pela Lei nº 11.488, de 19 de janeiro de 2017, ces-
sando os efeitos da Portaria nº 85.598/DICAF, de 14 de agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 20 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.887/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve remover, CLAUDIO ROBERTO CAPALBO, Assistente de Administração II, da 
Secretaria de Licitações, para exercer seu cargo na Secretaria da Cultura, a partir de 05 de 
agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.888/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve determinar que fique apostilado nos assentamentos de  GISLAINE CANDIDO 
NUNES BRANCO, Agente Comunitário de Saúde, da Secretaria da Saúde, o seu nome atual 
GISLAINE BRANCO GAZZI.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.889/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve determinar que fique apostilado nos assentamentos de  KELY PAES DE ALMEIDA, 
Auxiliar de Administração, da Secretaria de Recursos Humanos, o seu nome atual KELY DE 
ALMEIDA ALVES.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.890/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve cessar o contrato firmado com esta Prefeitura de ANTONIO MARCOS SILVA, 
Auxiliar de Educação, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, a partir de 16 de agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.891/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar o contrato firmado com esta Prefeitura de VANIA APARECIDA PESSOA 
DE MATOS (matrícula 56912-7), Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da 
Educação, a partir de 23 de agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.892/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve dispensar, a pedido, ERIKA LANCAS LEMES BRASIL do cargo de Professor de 
Educação Básica II, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, a partir de 19 de agosto de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.893/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar SONIA REGINA FERREIRA DA COSTA MACHADO, para exercer, em de-
signação, o cargo de Diretor de Escola, na Secretaria da Educação, a partir de 07 de agosto de 
2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.894/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve designar JANAINA DE LOURDES GABRIEL DE SOUZA, para exercer, em designação, o cargo 
de Vice Diretor de Escola, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Edneia 
Maria Spinardi, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.895/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar VIVIAN MAYRA REIS, para exercer, em designação, o cargo de Orientador 
Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Mayssa Keese Dor-
ta Santana, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.896/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve designar YARA MARINA ALEXANDRE, para exercer, em designação, o cargo de Orientador 
Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Carla Regina de Al-
meida Ensides, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.897/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve designar FLAVIA SABINA LIBANEO, para exercer, em designação, o cargo de Orientador Pe-
dagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Zilda Maciel de Goes 
de Carvalho, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
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PORTARIA Nº 85.898/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve designar MARCIA REGINA NUNES DE FARIA, para exercer, em designação, o cargo de Orien-
tador Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Sheila Lopes de 
Barros, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.899/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve designar JULIANA ONO MACHADO, para exercer, em designação, o cargo 
de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de 
Haudrei Joise Vieira de Oliveira, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução 
SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.900/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve designar LUCIANE DE OLIVEIRA GONCALVES, para exercer, em designação, o 
cargo de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, a partir de 07 de agosto de 2019, 
nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.901/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar VANESSA PEREIRA COLONO, para exercer, em designação, o cargo de 
Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, a partir de 07 de agosto de 2019, nos ter-
mos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.902/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve designar MILENA ALVES DA COSTA, para exercer, em designação, o cargo de 
Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, a partir de 07 de agosto de 2019, nos ter-
mos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.903/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve designar MIRELA JULIANA CHAGAS, para exercer, em designação, o cargo 
de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de 
Guilhermina Monteiro, a partir de 07 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH 
nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.904/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar ADRIANA LOLATA, para exercer, em designação, o cargo de Diretor de 
Escola, na Secretaria da Educação, durante o afastamento de Alessandra Cirilo Nunes, no perí-
odo de 19 de agosto a 17 setembro de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.905/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar ELIANE GUARIGLIA PEREIRA, para exercer, em designação, o cargo de 
Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, a partir de 19 de agosto de 2019, nos ter-
mos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.906/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve designar ALEXANDRE NUNES, para exercer, em designação, o cargo de Orientador Peda-
gógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de Lucia Florindo da Silva 
Mariano, a partir de 19 de agosto de 2019, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.907/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar ROSIMARA BATISTA DE OLIVEIRA, para exercer, em designação, o cargo 
de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, a partir de 19 de agosto de 2019, nos 
termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.908/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar NAYRLANE DUTRA DOS SANTOS, para exercer, em designação, o cargo 
de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o afastamento de 
Andreia Alves da Silva Pereira, a partir de 19 de agosto de 2019, nos termos da Resolução 
SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.909/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, LAUDICEIA CAMARGO SIQUEIRA VIEIRA, do cargo de Auxiliar 
de Educação, da Secretaria da Educação, a partir de 19 de agosto de 2019. 
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.910/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, ELLEN CRISTINA PEREIRA, do cargo de Auxiliar de Educação, 
da Secretaria da Educação, a partir de 20 de agosto de 2019. 
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.911/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, CHRISTIANE FOGACA ALVES RODEN, do cargo de Médico, da 
Secretaria de Recursos Humanos, a partir de 21 de agosto de 2019. 
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.912/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, ERICO LUIS ANDRADE PERFETTO, do cargo de Técnico de 
Controle Administrativo, da Secretaria da Fazenda, a partir de 20 de agosto de 2019. 
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
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PORTARIA Nº 85.913/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, em 26 de agosto de 2019, os efeitos da Portaria nº 84.165/DICAF, de 22 
de fevereiro de 2019, que designou CARLA KAROLINE MORAES OLIVEIRA MOMBERG, para 
exercer, o cargo de Vice Diretor de Escola, da Secretaria da Educação.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 85.914/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve nomear para compor a Comissão de Redução do Absenteísmo, prevista no De-
creto nº 24.189 de 24 de outubro de 2018, como presidente ANA LUCIA BITTENCOURT ROSA 
e como membros efetivos, ALINE AKIKO KASAI, EDVALDO SANTOS DOS REIS, ELAINE MORAES 
DE MORAIS, GRASIELE RODRIGUES DE GOES, ILDA ZAIDEMAN AZAR, MARINES CHRISTOFANI, 
PAULO PROENCA BONILHA e VIVIAN MACHADO, a partir de 21 de agosto de 2019, cessando-se 
os efeitos da portaria nº 85.173/DICAF, de 19 de junho de 2019.
Palácio dos Tropeiros, 23 de agosto de 2019.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 021/2019
SILVANA MARIA SINISCALCO DUARTE CHINELATTO, presidente da Fundação da Seguridade 
Social dos Servidores Públicos Municipais de Sorocaba, no uso de suas atribuições legais, em 
atendimento ao disposto no artigo 57 da Lei Federal 8.666/93, resolve:
Artigo 1º - Ficam designados para constituírem a Comissão Permanente de Licitações os Srs. 
José Antonio de Oliveira Júnior, Airlene de Souza Elias, Lucas Gabriel dos Santos e Gustavo 
Gomes Novaes. 
Para membros suplentes Isabel Cristina Sampaio Fernandes e Maria Rita Ferri de Souza.
Artigo 2º - Fica designado para exercer a função de pregoeiro, o servidor Lucas Gabriel dos 
Santos.
Artigo 3º - A referida comissão terá como presidente o Sr. José Antonio de Oliveira Júnior e tem 
como atribuições, a coordenação dos processos licitatórios desta FUNSERV.
Artigo 4º - Este ato entra em vigor a partir de 21 de agosto de 2019.
Sorocaba, 20 de agosto de 2019.
SILVANA MARIA S. D. CHINELATTO
Presidente FUNSERV

PORTARIA FUNSERV Nº 023/2019
SILVANA MARIA SINISCALCO DUARTE CHINELATTO, presidente da Fundação da Seguridade 
Social dos Servidores Públicos Municipais de Sorocaba, no uso de suas atribuições legais, con-
siderando a necessidade de disciplinar a operação do sistema de licitações eletrônicas e consi-
derando o disposto no Decreto nº 14.575 e 14.576 de 05/09/2005, resolve:
Art. 1º - Designar o servidor Lucas Gabriel dos Santos Leite como PREGOEIRO e ELEMENTO DE 
APOIO da FUNSERV nas licitações de Pregão Eletrônico. 
Art. 2º - Designar os servidores Airlene de Souza Elias, Amanda Cristina Nunes Schiavi, Gustavo 
Gomes Novaes e Isabel Cristina Sampaio Fernandes para desempenhar as funções de ELE-
MENTO DE APOIO da FUNSERV nas licitações de Pregão Eletrônico.
Art. 3º - Os designados servidores serão responsáveis para operar, através de senha pessoal, 
Sistema Eletrônico de Compras. 
Art. 4º - São atribuições dos ELEMENTOS DE APOIO: Cadastrar o Pregoeiro e o Elemento 
de Apoio em cada processo licitatório; acessar o sistema de “Licitações-e”, importar dados 
referentes aos pregões, principalmente quanto a horários, datas e materiais ou serviços a 
serem licitados, publicar eletronicamente os processos licitatórios findos, depois dos mes-
mos terem sidos adjudicados pelo pregoeiro e homologados materialmente pelo Ordenador 
de Despesa.
Art. 5º - São atribuições dos PREGOEIROS: Importar dados de licitação no sistema, coordenar o 
pregão em todas as etapas, abrir as propostas iniciais, iniciar a disputa na fase competitiva, en-
caminhar mensagens aos licitantes, suspender o pregão temporariamente e reiniciá-lo, decidir 
a respeito de eventuais imprevistos ou questões apresentadas durante o certame, receber 
recursos, realizar a habilitação dos arrematantes e adjudicar o objeto da licitação ao vencedor. 
Art. 6º - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.
Sorocaba, 20 de agosto de 2019.
SILVANA MARIA S. D. CHINELATT O
Presidente da FUNSERV

PORTARIA Nº 22.930 
(Fica instituída a Comissão Municipal para acompanhamento das atividades do convênio, do 
PROJETO ESTADUAL DO LEITE “VIVA LEITE” e dá outras providências).
JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO, Prefeita de Sorocaba, no uso das atribuições que lhe são 
conferidas pela Lei Orgânica do Município, em especial, pela alínea “c” do inciso II do artigo 79,
RESOLVE: 
Art. 1º  Fica instituída a Comissão Municipal para acompanhamento das atividades do convê-
nio relacionado ao PROJETO ESTADUAL DO LEITE “VIVA LEITE”, celebrado entre o Município de 
Sorocaba e o Estado de São Paulo, conforme disposto no Decreto nº 44.569, de 22 de dezem-
bro de 1999 e alterações posteriores.
Art. 2º  A Comissão Municipal instituída pelo artigo 1º desta Portaria terá a seguinte represen-
tatividade:
I – Representante da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo:
a) Luciano José Amaral Ribeiro – RG nº 18.666.111-3;
b) Sandra Regina Ferreira de Lara – RG nº 3.706.933-7;
II – Representante da Prefeitura Municipal na área da Saúde:
a) Karin Cristina de Camargo Oliveira - RG nº 33.203.152-4;
b) Camila Cristina Galvan Costa - RG nº 44.124.404-0;
III – Representante do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente:
a) Lidiane Hernandes Lemos - RG nº 29.626.461-1; 
b) Ana Lúcia Gardenal Beranger - RG nº 19.634.870-5.
Art. 3º  A participação na Comissão Municipal de que trata esta Portaria é considerada de 
relevante interesse público e não será remunerada.	
Art. 4º  Fica expressamente revogada a Portaria nº 22.907, de 15 de janeiro de 2019.  
Art. 5º  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO 
Prefeita Municipal

EDITAL DE CHAMAMENTO 008/2019

A Prefeitura Municipal de Sorocaba, através do presente Edital de Chamamento, torna pública 
a convocação de interessados em fornecer um total de 50 bolas de futebol personalizadas, da 
modalidade campo com peso e medida oficiais 68 – 70cm Peso  410 – 450 g, confeccionada 
em tec touch costurada, câmara air flex e miolo substituível e lubrificado, com sticker da Taça 
Cidade de Sorocaba 2019, com pequenos detalhes anodizado. Sendo 10 (dez) para a SEMES e 
2 (duas) para cada clube participante da “Taça Cidade de Sorocaba 2019”, além de um Troféu 
de posse transitória para o campeão da temporada (Troféu em alumínio com 1,86 metros de 
altura, base de madeira sextavada, medindo em suas partes iguais 24 x 20 cm, com 4 colunas, 
um cone com uma taça em alumínio repuxado, polido e envernizado, com duas alças meta-
lizadas, com tampa com 55 cm de diâmetro e com um bola de alumínio cinzelada e polida, 
com gravação e logomarca da competição). Os interessados deverão formalizar proposta por 
meio de carta assinada pelo responsável legal, indicando quantidade e tipo de material a ser 
doado, que atenda a finalidade indicada; em envelope fechado, até o dia 06 de setembro de 
2019, 17h., na SEMES - Secretaria de Esportes e Lazer, localizada na Rua Souza Pereira, 448, 
Centro – CEP 18010-320 1º andar – Sorocaba – SP. A SEMES irá avaliar se o material e quan-
tidade atendem a necessidade, podendo habilitar mais de um doador. Em contrapartida o(s) 
doador(es) poderá(ão) expor sua marca em Centros Esportivos e outros locais definidos pela 
SEMES, pelo prazo de duração do referido campeonato (setembro a dezembro), respeitadas 
as restrições estabelecidas pelo Decreto 21.255/14, em especial o art. 6º e seus parágrafos, 
conforme segue:
Art. 6º. A veiculação de toda e qualquer propaganda, na forma deste Decreto, deverá obede-
cer, no que couber, o Código Brasileiro de Autorregulamentação Publicitária e seus anexos, 
instituídos pelo Conselho Nacional de Autorregulamentação Publicitária - CONAR.
§ 1º Fica proibida a propaganda de natureza política, política-partidária, sindical, de órgãos de 
classe profissional ou de promoção da imagem de pessoas físicas.
§ 2º A Secretaria de Esporte e Lazer - SEMES poderá vetar, no todo ou em parte, as peças 
publicitárias que julgar inconvenientes para exposição nos locais determinados neste Decreto.
Publique-se. Sorocaba, 23 de agosto de 2019.
SIMEI FERNANDO LAMARCA
Secretário de Esporte e Lazer
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